TOKAPHAA OBPABOTKA
WERKZEUGE 2016

We have a passion for precision.

O6HOBNEHVIe HOMEHKNATYPbI MHC'rpymeHTa
ans ToxapHom ob6paboTkn

Www.arnoru.ru




YBa)kaeMmblil KNINeHT,

B gaHHoOII 6poluiope Mbl NpeACTaBAseM Hall HOBbIl ACCOPTUMEHT MHCTPYMEHTa A TOKapHOM
o6paboTku. Moapo6Haa nHopmMaLuna 06 OCHOBHbIX MHCTPYMEHTaX NpefcTaBlieHa B HalleM r1aBHOM
KaTasiore NHCTPYMEHTa /1A TOKapHOI 06paboTKu. B gononHeHMe K HaWNM BbICOKOKa4eCTBEHHbIM
n3genuam Mbl NpefoCTaBAAEM YCyry pa3spaboTku n nponsBoACcTBa CNelnanbHOro MHCTpyMeHTa. Hawa
KOMaHAa KBanu$puunpoBaHHbIX NHXXeHepPOB roToBa pa3paboTaTb cneyuanbHble pelweHns aAna

nHAnNBuAyanbHbIX uenen npunmeHeHuA.

Xenaem npuaTHoro uteHus. Mpy BO3HNKHOBeHUN N06bIX BOMPOCOB, NOXanyicra, o6paTurech K Ham.

Bawa komaHga ARNO®

ACCOpPTMMEHT NpoAYKLNMN
TokapHasa o6paboTka

* SCACR - Yron B nnaHe 90,5°
* SCLCR - Yron B nnaHe 95°
* SDACR - Yron B nnaHe 90,5°
* SDJCR - Yron B nnaHe 93°
+« SDNCN - Yron B nnaHe 62,5°
* SVACR - Yron B nnaHe 90,5°
* SVJCR - Yron B nnaHe 93°
+« SVVCN - Yron B nnaHe 72,5°

[epxaBKn ANA TOKapHbIX aBTOMaTOB CO CKBO3HbIM nogBoaom COXK HOBUHKA

[lepKaBKu Ana BHyTpeHHel o6paboTku

» AccoptumeHT npoaykunmn SDQC R/L
» AccopTumeHT npoaykumuu SDUC R/L

14
14

ARNO’ MnacTuHbl gna TokapHoil 06paboTKu

« MnacTuHbl - TBEpAble cnaBbl

« MnacTuHbI - BbICOKONO3UTNBHbIE

« MnactuHbl - CERMET

« MnacTuHbl — cBepxXTBEpAbIe peXxyLie maTepuanbl

15-34
35-37
39-44
45-55

2  ARNO-Werkzeuge | Katalogergdnzung | TokapHas obpaboTka




TOKapH blé aBTOMaTbl

HdepaTenn MHCTPYMEHTOB €O CKBO3HbIM noasogom COXK

ARNO°® Werkzeuge pacuumpseT cBOI acCOPTUMEHT
AeprKaBKaMU C MHTErpupoBaHHbIMWN KaHanamu nogsoaa
COX, c nopgauyen COX HenocpeACTBEHHO K pexyLiell KpoMKe.

[ocTynHbl AepXKaBKuN € pasmepamm XBocToBuKa 12 x 12

1n 16 x 16. OTBepcTue nogsoga COXK moxKeT pacnonaratbca
c3agm unu c6oKy aepkatens. Mbl npeanaraem pasnuyHble
pe3b6oBble coeguHuTenun. Kaxkabiii aepxatenb
M3roTaB/INBaeTCA B COOTBETCTBUM CO cneuunpuKalmein
3aKa3umnKa. ACCOPTUMEHT AOCTYNHbIX UHCTPYMEHTOB

CM. Ha cTpaHuue 13.

ARNO"-Werkzeuge | Katalogerganzung | TokapHaa obpaboTka 3



BBepneHne TOKaprle aBTOMaTbl

ﬂep)l(a BKIN Camble cOBpeMeHHble aBTOMaTbl MPOAOJ/IbHOIO TOYEeHMSA
OCHallleHbl HACOCOM BbICOKOro flaBnieHns, nostomy ARNO®
c “ HTerp“ pOBa H H bl M M npepanaraeT peweHve ana obecneyeHnsa MaKCMMasnbHO
3¢ PeKTUBHON NPON3BOAUTENIbHOCTH .
KaHaJlaMun noaBoAa COX TouHas nopaua COXK HanpAMYIo B 30HY pesaHus (Mexay

NAacTUHOM N CprmKOﬁ) no3BonAeT 3Ha4nTesibHO CHU3UTb
HarpesB 1 ynpocTuTb CTPY>KKOJIOMaHue.

XapakrepucTumkun

* YBennyeHvne nponsBoanTeNbHOCTA
» YBenunueHHbIN CPOK cnyK6bl MHCTPYMeHTa - fio 100%

. Coxpameume BpeMeHN Npon3BoACTBa - MOXeT
NPUMEeHATbCA yBeJINYeHHaA CKOPOCTb pe3aHunA
(yBenvmeHme I1p0I/I3BOAIlITeJ'IbHOCTI/I)

 YnyuLieHHbIii KOHTPOJIb GOPMUPOBAHUA CTPYKKU - flaXke
npu o6pa6oTKe Npo6aeMHbIX MaTepuanos

* dppekTuBHbIN NoaBoa COX K pexyuLiel KpOMKe NAacTyHbI
o6ecneynBaeT 3aLWUTY NOKPbITUI, Ha KOTOPbIX MOTyT
HeraTMBHO CKa3biBaTbCA U3MEHEHUA TemmnepaTypbl.

- besonacHas n HageXXHana o6pab6oTKa

4  ARNO-Werkzeuge | Katalogergdnzung | TokapHas obpaboTka



nep)Ka'rem/l MHCTPYMEHTOB C 3a>KMNMHbIM BUHTOM TOKaprle aBTOMaATbI

SCACR Yron B nnaHe 90,5°

c
nopBoaoM
COX

T

Pesbb6a 2

Pesb6a 1

TMoKa3aHo NpaBocTOPOHHee
WCnonHeHne

OepxaTenun nHcTpymeHTa ¢ KaHanamm COXK c60ky
BapmaHT SG. - Pe3b6a 2 pacnonoeHa Ha CTOPOHe NMPOTVBOMNOJIOKHOI peXyLeil KpOMKMN

ApTukyn h, /h, b 1, 1, 1, f Pesbb6a 1 Pesb6a 2 MnactuHa

SCACR 1212 X06-A-IK-S1G 12 12 130 24 20 12 M8x1 M8x1 CC..0602..
SCACR 1212 X09-A-IK-S1G 12 12 130 25 20 12 M8x1 M8x1 CC..09T3..
SCACR 1616 X09-A-IK-S1G 16 16 130 285 20 16 M8x1 M8x1 CC..09T3..
SCACR 1212 X06-A-IK-S2G 12 12 130 24 20 12 M8x1 G1/8" CC..0602..
SCACR 1212 X09-A-IK-S2G 12 12 130 25 20 12 M8x1 G1/8" CC..09T3..
SCACR 1616 X09-A-IK-S2G 16 16 130 285 20 16 M8x1 G1/8" CC..09T3..

O6Lee onncaHne cM. Ha cTpaHuue 13

3anacHble Yyactm

JepxaBKa BunHT Kniou Pe3b6oBas wnunbKa Kniou
SCACR.. X06-A SS 1751 KS 1751 DIN 913 - M4x4 KP 3421 (Inbus 2 mm)
SCACR.. X09-A SS1111 KS 1111 DIN913-M4x4 KP 3421 (Inbus 2 mm)

Pa3Mepbl yKa3aHsl B MM ARNO"-Werkzeuge | Katalogerganzung | TokapHaa obpaboTka 5



ﬂ,ep)Ka'renm MHCTPYMEHTOB C 3a>KUMHbIM BUHTOM TOKaprle aBTOMaTbl

o
SCLCR Yron B nnaHe 95
[4
nogsoaom
COX
(XX ]
P
Pe3bba 2
L4
T
- \/ 7777\ D @
f g
<N B
—— a MokasaHo NpaBocTOpoHHee

ucnonHeHne

OepxaTenn nHcrpymeHTta ¢ KaHanamm COXK c60oKy
BapwmaHT SG. - Pe3b6a 2 pacnonoeHa Ha CTOPOHE NMPOTNBOMNOJIOKHOI peXxyLeil KpOMKMN

ApTukyn h, /h, b L 1, 1, f Pesbb6a 1 Pesb6a 2 MnactnHa

SCLCR 1212 X06-A-IK-S1G 12 12 130 24 20 12 M8x1 M8x1 CC..0602..
SCLCR 1212 X09-A-IK-S1G 12 12 130 25 20 12 M8x1 M8x1 CC..09T3..
SCLCR 1616 X09-A-IK-S1G 16 16 130 285 20 16 M8x1 M8x1 CC..09T3..
SCLCR 1212 X06-A-1K-S2G 12 12 130 24 20 12 M8x1 G1/8" CC..0602..
SCLCR 1212 X09-A-IK-S2G 12 12 130 25 20 12 M8x1 G1/8" CC..09T3..
SCLCR 1616 X09-A-IK-S2G 16 16 130 285 20 16 M8x1 G1/8" CC..09T3..

O6uiee onncaHume cm. Ha cTpaHuue 13

3anacHble Yyactu

MepxaBKa BuHT Kniou Pe3b6oBas Wwnunbka Kniou
SCLCR.. X06-A SS 1751 KS 1751 DIN913 - M4x4 KP 3421 (Inbus 2 mm)
SCLCR.. X09-A SS1111 KS 1111 DIN913-M4x4 KP 3421 (Inbus 2 mm)

6 ARNO-Werkzeuge | Katalogergdnzung | TokapHas obpaboTka Pa3mepbl yKa3arbl B MM



nep)Ka'rem/l MHCTPYMEHTOB C 3a>KMNMHbIM BUHTOM

SDACR Yron B nnaHe 90,5°

TOKapH blé aBTOMaTbl

c
nopBoaoM
COX

Pesbb6a 2

Pesb6a 1

TMoKa3aHo NpaBocTOPOHHee

ucnonHenne

AepxaTenn nHcTtpymeHTta ¢ KaHanamm COXK c6oky
BapumaHT SG. - Pe3b6a 2 pacnonoeHa Ha CTOPOHe NMPOTNBOMNOJIOKHOI peXKyLeill KPOMKM

ApTtunkyn h, /h, b 1

SDACR 1212 X07-A-IK-S1G 12 12 130

SDACR 1212 X11-A-IK-S1G 12 12 130

SDACR 1616 X11-A-IK-S1G 16 16 130

SDACR 1212 X07-A-1K-S2G 12 12 130

SDACR 1212 X11-A-IK-S2G 12 12 130

SDACR 1616 X11-A-IK-S2G 16 16 130
O6Lee onncaHne cM. Ha cTpaHuue 13
3anacHble yacTun

JepxaBKa BuHT Kniou
SDACR.. X07-A SS 1751 KS 1751
SDACR..X11-A SS1111 KS 1111

Pa3mepbl yKasaHbl B MM

32
32
32

32
32
32

20
20
20

20
20
20

Pe3b6oBanA wnunbka

12
12
16

12
12
16

DIN913-M4x4
DIN913 - M4x4

Pe3b6a 1 Pe3b6a 2 MnactuHa
M8x1 M8x1 DC..0702..
M8x1 M8x1 DC..11T3..
M8x1 M8x1 DC.. 11T3..
M8x1 G1/8" DC..0702..
M8x1 G1/8" DC..11T3..
M8x1 G1/8" DC.. 11T3..

Kniou

KP 3421 (Inbus 2 mm)
KP 3421 (Inbus 2 mm)

ARNO"-Werkzeuge | Katalogerganzung | TokapHaa obpaboTka

7



ﬂ,ep)Ka'renm MHCTPYMEHTOB C 3a>KUMHbIM BUHTOM TOKaprle aBTOMaTbl

SDJCR Yron B nnaHe 93°

c
| noBoAoM
2 COX

Pesbba 2

Pesb6a 1

TMokasaHo NpaBocTopoHHee
WCNonHeHne

OepxaTenn nHcrpymeHTta ¢ KaHanamm COXK c60oKy
BapwmaHT SG. - Pe3b6a 2 pacnonoeHa Ha CTOPOHE NMPOTNBOMNOJIOKHOI peXxyLeil KpOMKMN

ApTukyn h, /h, b L 1, 1, f Pesbb6a 1 Pesb6a 2 MnactnHa

SDJCR 1212 X07-A-IK-S1G 12 12 130 32 20 12 M8x1 M8x1 DC..0702..
SDJCR 1212 X11-A-IK-S1G 12 12 130 32 20 12 M8x1 M8x1 DC.. 11T3..
SDJCR 1616 X11-A-IK-S1G 16 16 130 32 20 16 M8x1 M8x1 DC..11T3..
SDJCR 1212 X07-A-IK-S2G 12 12 130 32 20 12 M8x1 G1/8" DC..0702..
SDJCR 1212 X11-A-IK-S2G 12 12 130 32 20 12 M8x1 G1/8" DC..11T3..
SDJCR 1616 X11-A-IK-S2G 16 16 130 32 20 16 M8x1 G1/8" DC..11T3..

O6uiee onncaHume cm. Ha cTpaHuue 13

3anacHble Yyactu

MepxaBKa BuHT Kniou Pe3b6oBas Wwnunbka Kniou
SDJCR..X07-A SS 1751 KS 1751 DIN913 - M4x4 KP 3421 (Inbus 2 mm)
SDJCR..X11-A SS1111 KS 1111 DIN913-M4x4 KP 3421 (Inbus 2 mm)

8 ARNO-Werkzeuge | Katalogergdnzung | TokapHas obpaboTka

Pasmepbl yKasaHbl B MM



nep)Ka'rem/l MHCTPYMEHTOB C 3a>KMNMHbIM BUHTOM TOKaprle aBTOMaATbI

SDNCN Yron B nnaHe 62,5°

c
nopBoaoM
COX

Pesbb6a 2

N\ T 8
! 2
AN N S 3
= a

AepxaTenn nHcTtpymeHTta ¢ KaHanamm COXK c6oky
BapumaHT SG. - Pe3b6a 2 pacnonoeHa Ha CTOPOHe NMPOTNBOMNOJIOKHOI peXKyLeill KPOMKM

ApTtunkyn h, /h, b 1 [ 1, f Pesbb6a 1 Pe3bb6a 2 MnactuHa

SDNCN 1212 X07-A-IK-S1G 12 12 130 27 20 6 M8x1 M8x1 DC..0702..
SDNCN 1212 X11-A-IK-S1G 12 12 130 32 20 6 M8x1 M8x1 DC.. 11T3..
SDNCN 1616 X11-A-IK-S1G 16 16 130 32 20 8 M8x1 M8x1 DC..11T3..
SDNCN 1212 X07-A-1K-S2G 12 12 130 27 20 6 M8x1 G1/8" DC..0702..
SDNCN 1212 X11-A-IK-S2G 12 12 130 32 20 6 M8x1 G1/8" DC..11T3..
SDNCN 1616 X11-A-IK-S2G 16 16 130 32 20 8 M8x1 G1/8" DC.. 11T3..

O6Lee onncaHne cM. Ha cTpaHuue 13

3anacHble Yyactm

JepxaBKa BuHT Kniou Pe3b6oBas wnunbka Kniou
SDNC N.. X07-A SS 1751 KS 1751 DIN913 - M4x4 KP 3421 (Inbus 2 mm)
SDNCN..X11-A SS1111 KS 1111 DIN913-M4x4 KP 3421 (Inbus 2 mm)

Pa3Mepbl yKa3aHsl B MM ARNO"-Werkzeuge | Katalogerganzung | TokapHaa obpaboTka 9



ﬂ,ep)Ka'renm MHCTPYMEHTOB C 3a>KUMHbIM BUHTOM TOKaprle aBTOMaTbl

SVACR Yron B nnaHe 90,5°

<
| nopiBoOM
COX

Pesbba 2

Pesb6a 1

TMokasaHo NpaBocTopoHHee
WCNonHeHne

OepxaTenn nHcrpymeHTta ¢ KaHanamm COXK c60oKy
BapwmaHT SG. - Pe3b6a 2 pacnonoeHa Ha CTOPOHE NMPOTNBOMNOJIOKHOI peXxyLeil KpOMKMN

ApTukyn h, /h, b L 1, 1, f Pesbba 1 Pesb6a 2 MnactuHa

SVACR 1212 X11-A-IK-S1G 12 12 130 35 20 12 M8x1 M8x1 VC..1103..
SVACR 1212 X16-A-IK-S1G 12 12 130 45 20 12 M8x1 M8x1 VC.. 1604..
SVACR 1616 X11-A-IK-S1G 16 16 130 38 20 16 M8x1 M8x1 VC..1103..
SVACR 1616 X16-A-IK-S1G 16 16 130 45 20 16 M8x1 M8x1 VC.. 1604..
SVACR 1212 X11-A-IK-S2G 12 12 130 35 20 12 M8x1 G1/8" VC..1103..
SVACR 1212 X16-A-IK-S2G 12 12 130 45 20 12 M8x1 G1/8" VC..1604..
SVACR 1616 X11-A-IK-S2G 16 16 130 38 20 16 M8x1 G1/8" VC..1103..
SVACR 1616 X16-A-IK-S2G 16 16 130 45 20 16 M8x1 G1/8" VC..1604..

O6uiee onucaHue CM. Ha cTpaHuue 13

3anacHble Yyactu

MepxaBKa BuHT Kniou Pe3b6oBas Wwnunbka Kniou
SVACR..X11-A SS 1751 KS 1751 DIN913 - M4x4 KP 3421 (Inbus 2 mm)
SVACR..X16-A SS1111 KS 1111 DIN913-M4x4 KP 3421 (Inbus 2 mm)

10  ARNO-Werkzeuge | Katalogergdnzung | TokapHas obpaboTka Pa3mepbl yKa3arbl B MM



nep)Ka'rem/l MHCTPYMEHTOB C 3a>KMNMHbIM BUHTOM TOKaprle aBTOMaATbI

SVJCR Yron B nnaHe 93°

¢
| noaBoAOM
2 COX

Pesb6a 2

N
Pesb6a 1

TMoKa3aHo NpaBocTOPOHHee
WCnonHeHne

AepxaTenn nHcTtpymeHTta ¢ KaHanamm COXK c6oky
BapumaHT SG. - Pe3b6a 2 pacnonoeHa Ha CTOPOHe NMPOTNBOMNOJIOKHOI peXKyLeill KPOMKM

ApTtunkyn h, /h, b 1 [ 1, f Pesbb6a 1 Pe3bb6a 2 MnactuHa

SVJCR 1212 X11-A-IK-S1G 12 12 130 35 20 12 M8x1 M8x1 VC..1103..
SVJCR 1212 X13-A-IK-S1G 12 12 130 38 20 12 M8x1 M8x1 VC..1303..
SVJCR 1212 X16-A-IK-S1G 12 12 130 45 20 12 M8x1 M8x1 VC.. 1604..
SVJCR 1616 X11-A-IK-S1G 16 16 130 38 20 16 M8x1 M8x1 VC..1103..
SVJCR 1616 X13-A-IK-S1G 16 16 130 38 20 16 M8x1 M8x1 VC..1303..
SVJCR 1616 X16-A-IK-S1G 16 16 130 45 20 16 M8x1 M8x1 VC.. 1604..
SVJCR 1212 X11-A-IK-S2G 12 12 130 35 20 12 M8x1 G1/8" VC..1103..
SVJCR 1212 X13-A-IK-S2G 12 12 130 38 20 12 M8x1 G1/8" VC..1303..
SVJCR 1212 X16-A-IK-S2G 12 12 130 45 20 12 M8x1 G1/8" VC.. 1604..
SVJCR 1616 X11-A-IK-S2G 16 16 130 38 20 16 M8x1 G1/8" VC..1103..
SVJCR 1616 X13-A-IK-S2G 16 16 130 38 20 16 M8x1 G1/8" VC..1303..
SVJCR 1616 X16-A-1K-S2G 16 16 130 45 20 16 M8x1 G1/8" VC.. 1604..

O6ulee onucaHue CM. Ha cTpaHuue 13

3anacHble Yyactm

JepxaBKa BuHT Kniou Pe3b6oBas wnunbka Kniou

SVJCR..X11-A SS 1751 KS 1751 DIN913 - M4x4 KP 3421 (Inbus 2 mm)
SVJCR..X13-A SS 8831 KS 1751 DIN913-M4x4 KP 3421 (Inbus 2 mm)
SVJCR..X16-A SS 1111 KS 1111 DIN913 - M4x4 KP 3421 (Inbus 2 mm)

Pa3Mepbl yKa3aHsl B MM ARNO"-Werkzeuge | Katalogerganzung | TokapHaa obpaboTka 1



ﬂ,ep)Ka'renm MHCTPYMEHTOB C 3a>KUMHbIM BUHTOM TOKaprle aBTOMaTbl

o
SVVCN Yron B nnaHe 72,5
4
| nopiBoOM
2 COX
[N )
R .
| <
B
Pe3b6a 2
- Ly
T -] -
BN [ Y stmiin ©
<\ — <
—at L ]
=— -4
1
OepxaTenn nHcrpymeHTta ¢ KaHanamm COXK c60oKy
BapwmaHT SG. - Pe3b6a 2 pacnonoeHa Ha CTOPOHE NMPOTNBOMNOJIOKHOI peXxyLeil KpOMKMN
ApTukyn h, /h, b L 1, 1, f Pesbb6a 1 Pesb6a 2 MnactnHa
SVVCN 1212 X11-A-IK-S1G 12 12 130 38 20 6 M8x1 M8x1 VC..1103..
SVVCN 1212 X16-A-IK-S1G 12 12 130 45 20 6 M8x1 M8x1 VC..1604..
SVVCN 1616 X11-A-IK-S1G 16 16 130 38 20 8 M8x1 M8x1 VC..1103..
SVVCN 1616 X16-A-IK-S1G 16 16 130 45 20 8 M8x1 M8x1 VC.. 1604..
SVVCN 1212 X11-A-IK-S2G 12 12 130 38 20 6 M8x1 G1/8" VC..1103..
SVVCN 1212 X16-A-IK-S2G 12 12 130 45 20 6 MB8x1 G1/8" VC..1604..
SVVCN 1616 X11-A-IK-S2G 16 16 130 38 20 8 M8x1 G1/8" VC..1103..
SVVCN 1616 X16-A-IK-S2G 16 16 130 45 20 8 MB8x1 G1/8" VC..1604..
O6uiee onucaHue CM. Ha cTpaHuue 13
3anacHble yacTn
MepxaBKa BuHT Kniou Pe3b6oBas Wwnunbka Kniou
SVVCN..X11-A SS 1751 KS 1751 DIN913 - M4x4 KP 3421 (Inbus 2 mm)
SVVCN.. X16-A SS1111 KS 1111 DIN913-M4x4 KP 3421 (Inbus 2 mm)
Komnnektyrowume
ApTukyn A B
KA 001 w CoX . M8x1 @6 Mm
Tyuep noasopa - npamoi
KA 002 YUep noAsoa P 1/8" @ 6 MM
KA 004 LWtyuep noasoga COX - yrnoson, M8x1 D6 mm / B
KA 005 3aKpenneHHbIN 1/8" @6 MM /
KA 006 CamoopueHTMpyiowmiica M8x1 @6 MM KA 006
KA 007 BUHT-WITYLiep 1/8" @6 Mm KA 007

~ A

12  ARNO™-Werkzeuge | Katalogergdnzung | TokapHas obpaboTka Pa3mepbl yKa3arbl B MM



CneyunanbHoe ncnonHeHve gna noasoaa COX uepes gepxxarenb -A-1K

nep)KaTenb MHCTPYMEHTa C KaHajslamMmun COX c3agn o AR N O® Special Design

IZ

Tloee
]
= <
C
nogsoAom
COX
ad
=]
I'I
Pesb6a1 L
......... 1616.........-A-IK

p,ep)KaTenln WHCTPYMEHTa C KaHajlamMmun COX C60Ky Basosoe ucnonxexme I
......... 1212.........-A-IK 130

|2 ......... 1616......... -A-IK 130

00
= <

BapuaHT S. - Pe3b6a 2 pacnonoeHa Ha CTOPOHE pexKyLieil KpoMKIN

!
Pesb6a 1

Mpasasa

Moxanyiicra,
Bbi6epuTe:

Pesbb6a 2

BapuaHT SG. - Pe3b6a 2 pacnonoeHa co CTOPOHbI NPOTVIBONOJIOXKHOI
pexyLen KpoMKN

Pesb6a 2

L,
| AP
Mpasas —_— f?‘;
777777777 4'C77 a
Moxanyiicra,
BblGepuTe:
1
Ha 6ase gepxaBKu Pe3b6a 1 Pe3b6a 2 L, L
......... 1212.........-A-IK
......... 1616.........-A-IK

[aHHbIN 6NaHK MOXKHO 3arpys3uTb ¢ canta: www.arno.de/service/downloads

Pa3Mepbl yKa3aHsl B MM ARNO"-Werkzeuge | Katalogerganzung | TokapHaa obpaboTka 13



p,ep)l(aTEHI/I MHCTPYMEHTOB C 3aKNMHbIM BUHTOM BHYTPEHHﬂﬂ o6pa601'|(a

SDQCR/L Yron B nnaHe 107,5°

L B . B

A+E

@

ey

ucnonHeHne

J TMokasaHo NpaBocTopoHHee

ApTukyn d h, h, I, 1, f a D_.. MnactuHa HOBUHKA
A16MSDQCR/L11 160 80 15,5 150 16,5 1 29 21,0 DC..11T3... DlepxaTenu ans nnacTuH 6onbmnx
A20QSDQCR/L11 200 100 190 180 20,5 13 29 250 DC..11T3... pasmepos

SDUCR/L Yron B nnaHe 93°

STHA ¢ : @

MokasaHo npaBocTopoHHee
ucnonHexne

ApTukyn d h h | f a D . MnactuHa HOBUHKA

1 2 1 min

A16M SDUCR/L 11 16,0 8,0 15,5 150 11 29 21,0 DC..11T3... [OepaTtenu gna nnacTH 60nbLMX pasmepoB

14  ARNO™-Werkzeuge | Katalogergdnzung | TokapHas obpaboTka Pa3mepbl yKa3arbl B MM



MnacTuHbl

HOBWHKA

ARNO® AH4205

Hosbili copT TBepgoro cnnasa ARNO® cneumnanbHo
npepHasHa4yeH ANnA 06paboTKM 3aKaneHHOM cTanm ¢
TBepaoctbio o 52HRC. B coueTaHnm co CcTpyKKONIOMOM
-NFS o6ecneunBaeTtcs nosbliweHne 3¢ppeKTUBHOCTN
dopmupoBaHus cTpyKku. Cpeam ocobeHHocCTel N
NnpenmyLLecTB: o4eHb TBepAan NOANO0XKKa,
MHoOrocsolHoe nokpbiTue PVD, npumepHo B 2 pa3a
60onee NPoAOIKUTENbHbIN CPOK CNYKO6bI, OTANYHbIE
N3HOCOCTOMKOCTb 1 TEPMOCTOMKOCTb, a Tak)Ke BbICOKOEe
KavyecTBO 06pa6oTaHHOIl NOBEPXHOCTM (AOCTYMHA
06paboTKa C UHAEKCOM LLIePOXOBaTOCTN MeHee 2 MKM).

- NFS NFS
FeomeTpuA AnA YncToBOI1 06paboTKN. ap
OCHOBHOE NpUMeHeHMNe - (ram)
o6paboTKa 3aKaNieHHOoI cTanu. 6
4
YucroBas o6pab6oTka
2 .

0,05 0,1 06 f
(mm/06)

ABYXCTOPOHHMNE

ARNO"-Werkzeuge | Katalogerganzung | TokapHaa obpaboTka 15



MnacTuHbl TBepAOCﬂﬂaBHble NNacTnHbI

TBe pnocnnaBH blé MNNMacCTHbI Aﬂﬂ )KapOI'IpO"IHbIe cniaBbl, cynepcnnaBbl, 5K30TUYeCKNe
MaTepuanbl pasnuYHbIX NPON3BoOAUTENel, TaKmMe Kak Inco-
TOYeHUA 3K30TNYeCKNX matepranos nel n Haselloy, cosaaloT onpeaenéHHble TPYAHOCTU NpU

o6pab6oTKe pesaHnem. 3To 06yCNIOBNEHO BbICOKUM
copepXaHuem Hukens n xpoma. Hanbonee yacro
BCTpeyvalTcs cieayllyme npobnembl: NosIOMKa NNacTUHbI,
YCKOPEHHbI N3HOC, BbIKpaluBaHue N 3aTPyAHEHHOE
CcTpy»KKoo6pa3oBaHue. MaTepuanbl 3Toii rpynnbl, o6nagan
HU3KUM BECOM N BbICOKOI TePMOCTOKOCTbIO, HAXOAAT BCE
6Gonee WMPOKOe NPpMMeHeHe B pa3fiNMYHbIX OTpacnsax
npombiwneHHocT. ARNOR-Werkzeuge npegnaraer
CMeHHbIe NJIACTUHbI cneyuanbHo ANA 06paboTKn AaHHON
rpynnbl MaTepuanos.

Xapakrepuctuku -NFT / -NMT / -NMT1
« PeweHune gna ToueHus TpyaHoo6pabaTbiBaeMbIX m
maTepuanos

-NFT 025-17 008-02
*HapexHocTb -NMT1 1-4 015-03
» BbicoKkas cTOMKOCTb -NMT 1-4 01504

* O6ecneueHne GopMupoBaHUA lerkoyaansieMon CTPYKKMN

e MnactuHbl no ISO

16  ARNO™-Werkzeuge | Katalogergdnzung | TokapHas obpaboTka



FGOMETpI/Iﬂ n onncaHuve CcnjiaBoB

TBep,qOCﬂﬂaBHble NMNaCcTNHbI

- NFT

YucroBas o6paboTKa.

OcHoBHasA 0611acTb MPUMEHEHWA - TOUEHVIE SK30TUHECKUX U
»KapOorpPOYHbIX CMIaBOB, TUTaHa U HUKENEBbIX CMIaBOB. Takke MOXeT
NPUMEHATLCA AN1A 06paboTKy HepxKaBetoLen ctanu. MepegHuii yron - 20°.

YucroBasa n nony4ymcroBasn o6pa60ﬂ(a

ABYXCTOPOHHME

- NMT

MonyuncroBas 1 yepHoBasA o6paboTka.

OcHoBHasA 0611acTb MPUMEHEHWA - TOUEHVE SK3OTUUECKUX U
»KapOorpPOYHbIX CMIABOB, TUTaHa U HUKENEBbIX CMIaBOB. TakkKe MOXKeT
NPUMEHATLCA 418 06paboTKy HepxKaBetoLen ctanu. MepegHuii yron - 10°.

MonyuucroBas n yepHoBasa o6pa6oTka

ABYXCTOPOHHNE

- NMT1

MonyuncroBas n yepHoBasa o6paboTka.

OcHoBHasA 0611acTb MPUMEHEHWA - TOUEHVE SK3OTUUECKUX U
»KapOorpPOYHbIX CMIaBOB, TUTaHa U HUKENEBbIX CMIaBOB. Takke MOXeT
NPUMEHATLCA 418 06paboTKy HepxKaBetoLen ctanu. MepegHuii yron - 30°.

MonyuuncroBas n yepHoBasa o6pa6oTka

ABYXCTOPOHHNE

C nokpbiTnem
AH4205

MHorocnoiiHoe nokpbitue PVD.

HoBbill TBepAbI cnnas npefHasHaveH Ans 06paboTku
3aKaNleHHOW CTanu ¢ TBepAoCTbIo No Poksenny 52.
MHorocnornHoe nokpbiTvie 1 TBepAan NOANOKKa obecneyrsaoT
BbICOKYI0 I3HOCOCTONKOCTb 1 TEPMOCTOMKOCTD. [pn
HOPManbHbIX YCIOBUAX Pe3aHUA CPOK CIYXObl UHCTPYMEHTa
MOXeT ObITb yBeNIMUYeH B ABa pasa.

be3 nokpbiTua
AS1010

Cnnas 6e3 NoKpbITUA.

CnnaB A1A YNCTOBOW 1 NIErKO NOSTyYnCTOBOM 06paboTKy
TpyaHoobpabaTbiBaeMblX MaTEPUANOB, XapPOMPOYHbIX,
HMKeNeBbIX M TUTAHOBbIX CMIAaBOB. TakxKe NpYMeHAeTCA ANA
06pabOTKM SK30TUYECKNX MaTePUaoB 1 YNCTOBOFO TOYEHMA
Hep»KaBetoLLen cTanu.

Pa3mepbl yKasaHbl B MM

OcHoBHble SN.. 1205..
ap
(mm)
6
4
2
0 02 04 06 f
(Mm/06)
OcHoBHble SN.. 1205..
ap
(mm)
6
4
2
0 0.2 04 06 f
(mm/06)
OcHoBHble SN.. 1205..
ap
(mm)
6
4
2
0 0.2 04 06 f
(mm/06)

MuorocnoimnHoe CVD-nokpbitue.

OpnHa u3 nocnegHux pas3paboTok — TBEPAbIN CnaB C
MHorocnonHbiMm CVD-NOKpbITYEM U3 OKCUAA antoMUHMA. DbdeKT
NONNPOBKM pexyLlell KpoMKKN obecrneunBaeT NErkoe pesaHue.
M3HOC 3HauMTenbHO CHMXKaeTcA bnarogapsa TOMy, UTO TpeHue
cBefleHO K MUHUMYMYy. [IpOYHan OCHOBa C BbICOKMM COAEpPKaHNeM
Ko6anbTa obecneyrBaeT CTabUIbHOCTb PEXYLLEN KPOMKU Npu
yepHoBol obpaboTke. TiIN-NOKpbITVE Ha NepeaHel MOBEPXHOCTU
npefHa3HayeHo ANA BM3YyanbHOrO KOHTPOA BEIMYMHbI M3HOCA.

AS1020

Cnnas 6e3 NoKpbITUA

CnnaB Ana nosy4mcToBo 06paboTKn
TpyaHooOpabaTbiBaeMbIX MaTEPMANIOB, }KapPOMNPOUHbIX,
HUKeNeBbIX U TUTAHOBbIX CMIABOB. TakXKe NpUMeHAeTCA AnA
06paboTKM 3K30TNUYECKNX MaTepUanos 1 NOy4YnCcToOBOro
TOUYEHWA HepXKaBeloLLen CTanu.

ARNO"-Werkzeuge | Katalogerganzung | TokapHaa obpaboTka 17



A

CC..

ApTukyn

CCGW 060202EN
CCGW 060204EN
CCGW 09T304EN
CCGW 09T308EN

CCMT 060202EN-PM1
CCMT 09T308EN-PM1
CCMT 120408EN-PM1

18 ARNO-Werkzeuge | Katalogergdnzung | TokapHas obpaboTka

6,45
6,45
9,67
9,67

6,45
9,67
12,90

6,350
6,350
9525
9,525

6,350
9525
12,700

2,38
2,38
397
397

2,38
397
4,76

28
28
44
44

28
44
55

0.2
04
04
08

0.2
08
08

PG

NN NN

Pasmepbl yKasaHbl B MM



TBEPADIE CIJ1ABbDI

C noKpbiTnem Bes nokpbiTua
o (=] wn o o (=]
E E = 0'2 S = “: "2 E § 5 § g o g § g § Ap'rv"(yn
o o n 1n ) 1n - - - -
i & = = = £ = = & & &8 @& &2 c£cl|lg § 7 =
< < < < < < < < < < < < < < < < < <
° CCGW 060202EN
° CCGW 060204EN
- CCGW 09T304EN
d CCGW 09T308EN
° CCMT 060202EN-PM1
° CCMT 09T308EN-PM1
° CCMT 120408EN-PM1
@ OcHoBHOE NpuUMeHeHne
ﬂ © hd n (@] BTopuuHOe NpumeHeHne
M M
E ) E
Ll e [

ARNO"-Werkzeuge | Katalogerganzung | TokapHaa obpaboTka 19



CN..

g

ApTukyn

CNGA 120402EN
CNGA 120404EN
CNGA 120408EN

CNGG 120402EN-NFS
CNGG 120404EN-NFS
CNGG 120408EN-NFS

CNMA 120408EN
CNMA 120412EN

CNMG 120404EN-NFT
CNMG 120408EN-NFT

CNMG 120404EN-NMT
CNMG 120408EN-NMT
CNMG 120412EN-NMT

CNMG 120404EN-NS1
CNMG 120408EN-NS1

CNMG 120408EN-NM2
CNMG 120412EN-NM2
CNMG 160608EN-NM2

CNMG 120408EN-NMG1
CNMG 120412EN-NMG1
CNMG 160612EN-NMG1
CNMG 160616EN-NMG1
CNMG 190612EN-NMG1
CNMG 190616EN-NMG1

CNMG 120408EN-NMT1
CNMG 120412EN-NMT1

CNMm 120408EN-NR1
CNMm 120412EN-NR1
CNMm 160612EN-NR1
CNMm 160616EN-NR1
CNMm 190612EN-NR1

 jit=

12,90
12,90
12,90

12,90
12,90
12,90

12,90
12,90

12,90
12,90

12,90
12,90
12,90

12,90
12,90

12,90
12,90
16,10

12,90
12,90
16,10
16,10
19,30
19,30

12,90
12,90

12,90
12,90
16,10
16,10
19,30

20 ARNO-Werkzeuge | Katalogergdnzung | TokapHas obpaboTka

el

12,700
12,700
12,700

12,700
12,700
12,700

12,700
12,700

12,700
12,700

12,700
12,700
12,700

12,700
12,700

12,700
12,700
15,875

12,700
12,700
15,875
15,875
19,050
19,050

12,700
12,700

12,700
12,700
15,875
15,875
19,050

4,76
4,76
4,76

4,76
4,76
4,76

4,76
4,76

4,76
4,76

4,76
4,76
4,76

4,76
4,76

4,76
4,76
6,35

4,76
4,76
6,35
6,35
6,35
6,35

4,76
4,76

4,76
4,76
6,35
6,35
6,35

55
55
55

55
55
55

55
55

55
55

55
55
55

55
55

55
55
6,35

55
55
6,35
6,35
7,94
794

55
55

55
55
6,35
6,35
7,94

0.2
04
08

0.2
04
08

08
1,2

04
08

04
08
12

04
08

08
1,2
08

08
1,2
12
1,6
12
16

08
12

08
12
1,2
16
1,2

PG

40
40
40

40
40
40

40
40

40
40

40
40
40

40
40

40

40

40
40

NN N

40
40

NN NN

Pasmepbl yKasaHbl B MM



TBEPADIE CIJ1ABbDI

C noKpbITUEM Bes nokpbiTua
o o wn o o o
E E = 0'2 e = g "2 E § E § E o g § g § ApTukyn
o~ o 1 n n n - - e e
i ¢ £ = =£ = = = & @ & @ &€ E£|& &£ & @&
< < < < < < < < < < < < < < < < < <
° CNGA 120402EN
[ CNGA 120404EN
° CNGA 120408EN
° CNGG 120402EN-NFS
[ CNGG 120404EN-NFS
° CNGG 120408EN-NFS
® CNMA 120408EN
® CNMA 120412EN
[ [ ° ° ® CNMG 120404EN-NFT
® ® ° ° ® CNMG 120408EN-NFT
) [ ° [ CNMG 120404EN-NMT
[ ° ° [ CNMG 120408EN-NMT
® CNMG 120412EN-NMT
° [ CNMG 120404EN-NS1
° [ CNMG 120408EN-NS1
[ ] [ CNMG 120408EN-NM2
® CNMG 120412EN-NM2
° CNMG 160608EN-NM2
® [ CNMG 120408EN-NMG1
® ° ® CNMG 120412EN-NMG1
[ ] [ CNMG 160612EN-NMG1
® [ ) ® CNMG 160616EN-NMG1
[ [ CNMG 190612EN-NMG1
® ° CNMG 190616EN-NMG1
[ [ ] ° [ ] ® CNMG 120408EN-NMT1
[ ® [ ] o ® CNMG 120412EN-NMT1
[ CNMm 120408EN-NR1
[ ) CNMm 120412EN-NR1
[ [ CNMm 160612EN-NR1
® ° ® CNMm 160616EN-NR1
[ ® CNMm 190612EN-NR1
a =] = 4 0 = ° 4 o o n =] =) o =] =) o @ OcHoBHOE NpUMeHeHNe
(3 ™ b E 3 i E E b o o g ~N o ° a ° g O Bropuunoe npumeneHne
r & = = = = = = & & & & & £|& &£ & =&
< < < < < < < < < < < < < < < < < <
n o ° ° ° ° n
M [ ] [ ] [} [ ] M
E ) E
B O [ ] [} [ ] [} [ ] B
- o

ARNO"-Werkzeuge | Katalogerganzung | TokapHaa obpaboTka 21



CP..

ApTukyn

CPMT 05T102EN-PM1
CPMT 05T104EN-PM1

CPMT 05T102EN-PS2
CPMT 05T104EN-PS2

d

5,60
5,60

5,60
5,60

g
L

5,560
5,560

5,560
5,560

DC..

ApTukyn

DCGT 11T3005FN-PS

DCGW 070202EN
DCGW 070204EN
DCGW 11T302EN
DCGW 11T304EN

DCMT 070202EN-PM1
DCMT 070204EN-PM1
DCMT 11T304EN-PM1
DCMT 11T308EN-PM1

22 ARNO-Werkzeuge | Katalogergdnzung | TokapHas obpaboTka

9525

6,350
6,350
9,525
9,525

6,350
6,350
9,525
9,525

1,98
1,98

1,98
1,98

3,97

2,38
2,38
3,97
397

2,38
2,38
397
3,97

2,5
25

25
25

44

28
28
44
44

28
28
44
44

0.2
04

0.2
04

0,05

02
04
0.2
04

0.2
04
04
08

PG

PG

22

NN NN

w w W w

Pasmepbl yKasaHbl B MM



TBEPADIE CIJ1ABbDI

C noKpbiTnem Be3 nokpbiTna
o (=] wn o o (=]

g E E E §, E E E E § a § E o g § g § Ap'rv"(yn

I g = s = s = s =& 8§ 8 & 2 E S T & &

< < < < < < < < < < < < < < < < < <
° CPMT 05T102EN-PM1
° CPMT 05T104EN-PM1
° CPMT 05T102EN-PS2
° CPMT 05T104EN-PS2

@ OcHoBHOE NpUMeHeHme
O BTOPVI'“IOE npumeHeHne

P |
o M
O

- DEA=a
[}
-'Ba

C nokpbiTem Bbes nokpbiTna
o o wn o o o
E E = 0'2 S = ": "2 E § ﬁ § E (=] g § g § Ap'rv"(yn
o o n 1n n 1n - - - -
i ¢ = = = = = = & & & & & c£cl|lg © & =
< < < < < < < < < < < < < < < < < <
° DCGT 11T3005FN-PS
° DCGW 070202EN
° DCGW 070204EN
° DCGW 11T302EN
° DCGW 11T304EN
° DCMT 070202EN-PM1
° DCMT 070204EN-PM1
° DCMT 11T304EN-PM1
° DCMT 11T308EN-PM1
@ OcHoBHoe npumeHeHne
n © hd b n O BTopuuHoe npumeHeHne
M ° e} M
[« : [«
5| . s |
ol e o

ARNO"-Werkzeuge | Katalogerganzung | TokapHaa obpaboTka 23



DN..

S

ApTukyn

DNGA 150602EN
DNGA 150604EN
DNGA 150608EN

DNGG 150602EN-NFS
DNGG 150604EN-NFS
DNGG 150608EN-NFS

DNMA 150608EN
DNMA 150612EN

DNMG 110404EN-NM2
DNMG 110408EN-NM2
DNMG 150404EN-NM2
DNMG 150408EN-NM2
DNMG 150412EN-NM2
DNMG 150604EN-NM2
DNMG 150608EN-NM2
DNMG 150612EN-NM2

DNMG 110404EN-NMT
DNMG 150604EN-NMT
DNMG 150608EN-NMT

DNMG 150608EN-NMT1
DNMG 150612EN-NMT1

DNMG 150404EN-NS1
DNMG 150408EN-NS1
DNMG 150604EN-NS1

DNMG 150604EN-NFT
DNMG 150608EN-NFT

DNMG 150608EN-NMG1
DNMG 150612EN-NMG1

DNMX 150608EL
DNMX 150608ER

24  ARNO-Werkzeuge | Katalogergdnzung | TokapHas obpaboTka

15,50
15,50
15,50

15,50
15,50
15,50

15,50
15,50

11,60
15,50
15,50

15,50
15,50

15,50
15,50
15,50

15,50
15,50

15,50
15,50

15,50
15,50

12,70
12,70
12,70

12,70
12,70
12,70

12,70
12,70

9,525
9,525
12,70
12,70
12,70
12,70
12,70
12,70

9525
12,70
12,70

12,70
12,70

12,70
12,70
12,70

12,70
12,70

12,70
12,70

12,70
12,70

6,35
6,35
6,35

6,35
6,35
6,35

6,35
6,35

4,76
4,76
4,76
4,76
4,76
6,35
6,35
6,35

4,76
6,35
6,35

6,35
6,35

4,76
4,76
6,35

6,35
6,35

6,35
6,35

6,35
6,35

52
52
52

52
52
52

52
52

38
38
52
52
52
52
52
52

38
52
52

52
52

52
52
52

52
52

52
52

52
52

0.2
04
08

0.2
04
08

08
1,2

04
08
04
08
12
04
08
1,2

04
04
08

08
12

04
08
04

04
08

08
12

08
08

PG

N

NN NN NN N

Pasmepbl yKasaHbl B MM



TBEPADIE CIJ1ABbDI

C nokpbITUEM Bes nokpbiTus
o (=3 wn o [=] (=3
§ E = 0'2 e = g "2 E § E § E o g § g § ApTukyn
o o 1A n 1n n - - = e
i ¢ £ = =£ = = = & @ & @ &€ E£|& &£ & @&
< < < < < < < < < < < < < < < < < <
[ DNGA 150602EN
[ ] DNGA 150604EN
) DNGA 150608EN
[ DNGG 150602EN-NFS
[ ] DNGG 150604EN-NFS
° DNGG 150608EN-NFS
[ DNMA 150608EN
[ DNMA 150612EN
[ DNMG 110404EN-NM2
[ [ DNMG 110408EN-NM2
® DNMG 150404EN-NM2
[ ® DNMG 150408EN-NM2
[ [ DNMG 150412EN-NM2
[ DNMG 150604EN-NM2
[ DNMG 150608EN-NM2
[ DNMG 150612EN-NM2
[ [] [ [ DNMG 110404EN-NMT
[ DNMG 150604EN-NMT
[ DNMG 150608EN-NMT
(] ] ° (] ® DNMG 150608EN-NMT1
® ® [ ] ° ® DNMG 150612EN-NMT1
[ ] DNMG 150404EN-NS1
o ° DNMG 150408EN-NS1
° DNMG 150604EN-NS1
[ [ ] ° ° [ ] DNMG 150604EN-NFT
[ ] [ ] L] o o DNMG 150608EN-NFT
® ® DNMG 150608EN-NMG1
[ [ ] [ DNMG 150612EN-NMG1
[ [ DNMX 150608EL
° ® DNMX 150608ER
@ OcHoBHOe NpuMeHeHue
) o n ) ) o P!
g 2 - [} S - N ] 2 8 n 8 2 2 2 g 2 O BTopuuyHoe npumeHeHue
S § &8 5 8 = =2 2 R & B § B 2|18 g8 & ¢
I 4 = = = = = = o a o a a = X X ) )
<< < << < << < << < << < << < << < << < << <
e | 5 e o o P |
M [ ] [ ] L] [ ] O M
E ) E
B O [ L] [ L] [ B
o . o

ARNO"-Werkzeuge | Katalogerganzung | TokapHaa obpaboTka 25



-

SN..

ApTukyn

SNGA 120404EN
SNGA 120408EN

SNMG 120408EN-NMG1
SNMG 120412EN-NMG1
SNMG 150612EN-NMG1
SNMG 150616EN-NMG1
SNMG 190612EN-NMG1
SNMG 190616EN-NMG1

SNMm 150612EN-NR1
SNMm 150616EN-NR1
SNMm 190612EN-NR1
SNMm 190616EN-NR1

26 ARNO-Werkzeuge | Katalogergdnzung | TokapHas obpaboTka

12,70
12,70

12,70
12,70
15,875
15,875
19,05
19,05

15,875
15,875
19,05
19,05

12,70
12,70

12,70
12,70
15,875
15,875
19,05
19,05

15,875
15,875
19,05
19,05

4,76
4,76

4,76
4,76
6,35
6,35
6,35
6,35

6,35
6,35
6,35
6,35

516
516

516
516
6,35
6,35
7,94
7,94

6,35
6,35
7,94
7,94

04
08

08
12
1,2
16
12
1,6

1,2
1,6
12
1,6

PG

NN NN NN N

NN NN

Pasmepbl yKasaHbl B MM



TBEPADIE CIJ1ABbDI

C nokpbITUEM Bes nokpbiTus
o (=3 wn o [=] (=3
E E = “2 S = g "2 E § E § E o g § g § Ap'rv"(yn
o o 1A n 1n n - - e =4
i ¢ £ = =£ = = = & @ & @ &€ E£|& &£ & @&
< < < < < < < < < < < < < < < < < <
[ SNGA 120404EN
[ ] SNGA 120408EN
o o SNMG 120408EN-NMG1
[ [ SNMG 120412EN-NMG1
® SNMG 150612EN-NMG1
® ° ® SNMG 150616EN-NMG1
[ SNMG 190612EN-NMG1
[ ] [ SNMG 190616EN-NMG1
[ ° ® SNMm 150612EN-NR1
[ [ ] ® SNMm 150616EN-NR1
[ ] [ SNMm 190612EN-NR1
[ [ ] SNMm 190616EN-NR1
@ OcHoBHOE NpUMeHeHe
u hd hd hd n O Bropuunoe npumenenme
M [ ] M
5] . Bl
o e o

ARNO"-Werkzeuge | Katalogerganzung | TokapHaa obpaboTka 27



TN..

ApTukyn

TNGA 160402EN
TNGA 160404EN
TNGA 160408EN

TNGG 160402EN-NFS
TNGG 160404EN-NFS

TNGG 160408EN-NFS

TNMG 160404EN-NFT
TNMG 160408EN-NFT

TNMG 160404EN-NM2
TNMG 160408EN-NM2

TNMG 160404EN-NMT
TNMG 160408EN-NMT

TNMG 160408EN-NMT1
TNMG 160412EN-NMT1

TNMG 160408EN-NMG1
TNMG 160412EN-NMG1

TNMG 160408EN-NS1

28 ARNO-Werkzeuge | Katalogergdnzung | TokapHas obpaboTka

16,50
16,50
16,50

16,50
16,50

16,50

16,50
16,50

16,50
16,50

16,50
16,50

16,50
16,50

16,50
16,50

16,50

9525
9,525
9525

9525
9,525

9525

9525
9,525

9,525
9525

9525
9,525

9,525
9525

9525
9,525

9,525

4,76
4,76
4,76

4,76
4,76

4,76

4,76
4,76

4,76
4,76

4,76
4,76

4,76
4,76

4,76
4,76

4,76

3,81
381
381

3,81
381

381

3,81
381

381
3,81

381
381

381
381

3,81
381

381

0.2
04
08

0.2
04

08

04
08

04
08

04
08

08
1,2

08
1,2

08

PG

Pasmepbl yKasaHbl B MM



TBEPADIE CIJ1ABbDI

C noKpbITMeM Be3 noKpbiTua
o (=3 wn o [=] (=3
E E = 0'2 e = g "2 E § a § E o g § g § ApTukyn
o~ I n 1n 1n 1n - - e e
i ¢ £ = =£ = = = & @ & @ &€ E£|& &£ & @&
< < < < < < < < < < < < < < < < < <
[ TNGA 160402EN
[ ] TNGA 160404EN
° TNGA 160408EN
° TNGG 160402EN-NFS
[ ] TNGG 160404EN-NFS
° TNGG 160408EN-NFS
[ ] ° ° [ ] ° TNMG 160404EN-NFT
[ ] [ ] [ ] [ ] [ ] TNMG 160408EN-NFT
[ ] TNMG 160404EN-NM2
[ TNMG 160408EN-NM2
[ ] TNMG 160404EN-NMT
[ ] TNMG 160408EN-NMT
[ ] [ ] [ ] [ ] [ ] TNMG 160408EN-NMT1
[ ] ° L] L] ° TNMG 160412EN-NMT1
[ TNMG 160408EN-NMG1
[ ] TNMG 160412EN-NMG1
[ [ ] TNMG 160408EN-NS1
@ OcHoBHOE NpuMeHeHne
o o wn o o o
g S - m s - o~ m 2 8 m 8 2 S 8 S 8 O BTopuuHOe NpuMeHeHne
§$ § §8 5 8 @ 2 =2 & 8 B § § 2|18 g8 & ¢
I x = = = = = = o a o a o = X x 0 )
< < < < < < < < < < < < < < < < < <
o c o . o
M [ ] [ ] [ ] M
s | 5 .« o . B8
o o

ARNO"-Werkzeuge | Katalogerganzung | TokapHaa obpaboTka 29



35"

Ve
&

J T

e

VC..

ApTukyn

VCGT 1103003FL-PF2
VCGT 1103003FR-PF2

VCGT 110301FN-PS
VCGT 110302FN-PS

VCMT 070202EN-PM1
VCMT 070204EN-PM1
VCMT 160404EN-PM1
VCMT 160408EN-PM1

VCMT 070202EN-PS2
VCMT 070204EN-PS2

35’

6,92
6,92
16,50
16,50

6,92
6,92

d

VN..

ApTukyn

VNMG 160404EN-NFT
VNMG 160408EN-NFT

VNMG 160404EN-NS1

30 ARNO-Werkzeuge | Katalogergdnzung | TokapHas obpaboTka

16,50
16,50

16,50

N

6,35
6,35

6,35
6,35

3,97
3,97
9,525
9,525

3,97
3,97

9,525
9,525

9,525

3,18
318

3,18
3,18

2,38
2,38
4,76
4,76

2,38
2,38

4,76
4,76

4,76

2,80
2,80

2,80
2,80

220
2,20
440
440

2,20
2,20

4,40
4,40

4,40

0,03
003

0,1
0.2

02
04
04
08

0.2
04

04
08

04

PG

w

w W W w

PG

Pasmepbl yKasaHbl B MM



TBEPADIE CIJ1ABbDI

C nokpbiTnem bes nokpbITnA
=) o n =] =) =3
§ E = "2 e E = g “2 E § E § E o g § g § ApTukyn
o~ o n n 1n n - - = =4
: ¢ = = sy = = = & & & & & E£|&g& £ @ &
< < < < <= < << < << < << < << < < < << <
° ° (] VCGT 1103003FL-PF2
[ ] [ ° VCGT 1103003FR-PF2
[} VCGT 110301FN-PS
[} VCGT 110302FN-PS
[} VCMT 070202EN-PM1
° VCMT 070204EN-PM1
[} VCMT 160404EN-PM1
[} VCMT 160408EN-PM1
[} VCMT 070202EN-PS2
[} VCMT 070204EN-PS2
@ OcHoBHOE NpuUMeHeHne
n ) ® © n O BropuuHoe npumeHeHne
M [} [ ] O M
[« 0 o o O
| ele v
H . . s
H o [
C nokpbiTnem Bes nokpbiTna
=) o n o o o
E E E E § E E E E § E § E =] g § E g ApTukyn
I ¢ = s = = = = & & @ & &€& E£|lg g &5 4
< < < < < < < < < < < < < < < < < <
[} [} o ° [} VNMG 160404EN-NFT
[} [} ° ° [ ] VNMG 160408EN-NFT
° [} VNMG 160404EN-NS1
@ OcHoBHOE NpUMeHeHe
u ® ® n (] BropuuHoe npumeHeHne
M [ ] [ ] [} O (] M
s | o °« o e o b

ARNO"-Werkzeuge | Katalogerganzung | TokapHaa obpaboTka 31



WC..

ApTuKkyn | d s d, r PG
WCMT 020102EN-PM1 2,70 397 1,59 2,20 0.2 3
WCMT 020104EN-PM1 2,70 397 1,59 2,20 04 3
WCMT 020102EN-PS2 2,70 3,97 1,59 2,20 0.2 3
WCMT 020104EN-PS2 2,70 3,97 1,59 2,20 04 3

WN..

ApTuKkyn 1 d s d, r PG
WNMA 080408EN 8,72 12,70 4,76 5,50 08 2
WNMA 080412EN 8,72 12,70 4,76 5,50 12 2
WNMG 060404EN-NM2 6,50 9,525 4,76 3,81 04 2
WNMG 060408EN-NM2 6,50 9,525 4,76 381 08 2
WNMG 080404EN-NM2 8,72 12,70 4,76 5,50 04 2
WNMG 080408EN-NM2 8,72 12,70 4,76 5,50 08 2
WNMG 080412EN-NM2 8,72 12,70 4,76 5,50 12 2
WNMG 080404EN-NFT 8,72 12,70 4,76 5,50 04 2
WNMG 080408EN-NFT 8,72 12,70 4,76 5,50 08 2
WNMG 080404EN-NMT 8,72 12,70 4,76 5,50 04 2
WNMG 080408EN-NMT 8,72 12,70 4,76 550 038 2
WNMG 080408EN-NMT1 8,72 12,70 4,76 5,50 08 2
WNMG 080412EN-NMT1 8,72 12,70 4,76 5,50 12 2
WNMG 080408EN-NMG1 8,72 12,70 4,76 5,50 08 2
WNMG 080412EN-NMG1 8,72 12,70 4,76 550 12 2

32 ARNO™-Werkzeuge | Katalogergdnzung | TokapHas obpaboTka Pa3mepbl yKa3arbl B MM



TBEPADIE CIJ1ABbDI

C noKpbITUEM Bes nokpbiTua
=) o n =) =) =}
§ E = 0'2 o = g "2 E § E § E o g § g § ApTukyn
o~ o 1 n n n =4 = = e
i ¢ = = = £ = = & & & & €& £l|lg g & @
< < < < < < < < < < < < < < < < < <
® WCMT 020102EN-PM1
[ WCMT 020104EN-PM1
° WCMT 020102EN-PS2
° WCMT 020104EN-PS2
n n . OcHoBHOe npuMeHeHne
O BTOPVI'IHOQ npumeHeHvne
M ® M
E ) E
C nokpbiTnem Bes nokpbiTna
o o n =) =) o
§ E E E 5 E E E E § a g E =] E g E g ApTukyn
i ¢ = s = = = = & & & & &€& £|lg g &5 9
< < < < < < < < < < < < < < < < < <
° WNMA 080408EN
[ WNMA 080412EN
[ WNMG 060404EN-NM2
) [ WNMG 060408EN-NM2
) WNMG 080404EN-NM2
® WNMG 080408EN-NM2
[ [ WNMG 080412EN-NM2
[ [ ° ° ®  WNMG 080404EN-NFT
® [ ° ° ®  WNMG 080408EN-NFT
° WNMG 080404EN-NMT
[ WNMG 080408EN-NMT
[ ® [ ] [ ®  WNMG 080408EN-NMT1
[ ° [ ° ® WNMG 080412EN-NMT1
WNMG 080408EN-NMG1
° [ WNMG 080412EN-NMG1
g 2 2 g E g g g 2 g n 2 2 2 8 2 8 @ OcHoBHOE NpuUMeHeHne
: n ~ ~ A n n n n m n : m 2 2 2 2 S O BropuuHoe npumeneHue
I 4 = = = = = = o a o a o = X X n n
< < < < < < < < < < < < < < < < << <
n o ° ° ° n
M [ [ [ O o M
E ) E
n (@] [ ] [} [} [ ] n

ARNO"-Werkzeuge | Katalogerganzung | TokapHaa obpaboTka 33



PekomeHpyeMmMble peXXnMbl pe3aHuA TBEPADbIE CIJIABbI

CkopocTtb pesanusa VC (m/muH)

I
=t C nokpbiTnem Be3 nokpbiTua
~ =
ISO O6pabaTbiBaeMblit MaTepuan s § n - o o o
-3 I N 8@ g s )
oo < < WL o~ - -
Qg = T Iz o [7) [7)
| =3 < < < < < <
<0,15% C / 3aKkaneHHble 1 _ _ _ _ _
TepMoo%pa630TaHHb|e 350 250-350
HenervposaHHas ctanb u 0,15 -0459% C/ 3akaneHHbie n
CTanbHOe NMNTbe TepmooﬁpaéoTaHHble 650 B B 210-300 B B
>0,45 % C / 3aKaneHHble 1 _ _ _ _ _
TepMOO6p6630TaHHble 1000 180-230
OTOXKEHHbIE 600 - - 180-270 - -
HuskonernpoBaHHasA ctanb u 900 5 5 160-220 5 5
cTanbHoe nuTbe 3aKaseHHble 1 TepMOOBPaBOTaHHble
1200 - - 100-200 - -
BbicoKkonernpoBaHHas cTanb OTOXKEHHaA 700 - - 130-200 - -
BbicokoneruposanHan 3aKasneHHas 1100 - - 70-140 - -
WHCTPYMeHTanbHas cTanb
HepxaBelowas cranb beppuTHas, OTOXXKEHHasA 700 = = = = =
CranbHoOE ANTbe MapTEHCHTHOE, 3aKaneHHoe 1 1000 B B B ~ ~
TepMoobpaboTaHHoe
ayCTeHWTHaA 1 peppuUTHas / ayCTeHUTHas, 450-600 = = = 60-130 60-120
M HepxaBetowas cranb
3aKasieHHas 600-900 - - - 50-120 40-110
NepUTHbIN / GeppUTHLIN 500-700 = = = = =
Cepblii YyryH 700-850 - - - - -
NepANTHBIN / MaPTEHCUTHBIV
800-1100 - - - - -
beppuUTHbIii 550 - - - - -
YyryH c wapoBuAHbIM rpadputom
NepnTHbIN 800 = = = = =
beppuTHLIN 450 - - - - -
KoBKuin uyryn
NepANTHbIV 750 = = = = =
ANIOMUHNEBbIE CNNaBbI C AIMHHON HeTepMoobpabaTbiBaembler 200 - - - - -
CTPYKOI TepmoobpabaTbiBaemble, 350 » » » » »
TepmMoobpaboTaHHble
<12% Si, TepmoobpaboTaHHble 250 - - - - -
o
AnoMmnHNeBble NUTbEBbIE CNaBbl <12% i, repmoobpabateisaenmsie, 300 = = = = =
TepMoobpaboTaHHble
<12% Si, HeTepmoobpabaTbiBaemble 450 - - - - -
Cnnasbl CO CBUHLIOM, Pb > 1% 400 = = = = =
Meab 1 MegHble cnnaBbl natyHb, 6poH3a 300 - - - - -
(6ponsza/ natyHb) anioMuHMeBas 6pPOH3a 500 - - - - =
Me[ib V1 SNEKTPONN3HaA Mefb 200 - - - - -
TBEpAble NNacTUKM - - - - - -
HemeTtannuueckune marepuanbi ApPMVPOBaHHbIE MNACTUKM - - - - - -
TBEpaan pe3vHa - - - - - -
Ha 0ase xenesa, OTOXKeHHbIe 700 - - - 20-55 20-50
Ha 6a3e xenesa, TepMoobpaboTaHHble 950 - - - 20-55 20-50
Maponpoutbie cnnagb (L @) 800 - - - 15-55 15-50
OTOXKEHHbIE
Ha 6ase HuKena un kobansta, nTble 1100 = = = 15-55 15-40
Ha 6a3e HUKens unn KobanbTa, 1200 B B B 15_50 15-40
TepMoobpaboTaHHbIe
TutaHoBbIe cnNaBbl YUCTBIV TUTAH 500-700 = = = 70-120 60-100
Anbda- n 6eta-cnnasbl TepmMoobpaboTaHHble 700-1000 - - - 30-80 30-70
55 HRC 60-100 20-60 - - -
3aKaJieHHas cTanb 3aKaneHHas
60 HRC 40-80 20-60 - - -
BbICOKONPOYHbBIN YyryH NNTOM 41 HRC = = = = =
YNpOYHEHHBIN YyryH 3aKaneHHbI 55 HRC 60-100 20-60 - - -

PekoMeHyemble NapaMeTpbl Pe3aHWA ABAAIOTCA NPUGAN3NTENBHBIMU.
MoxeT noTpeboBaTtbCA UX aAanTaLmA ANA KOHKPETHOrO peXxuma 06paboTKu.

34 ARNO-Werkzeuge | Katalogergdnzung | TokapHas obpaboTka



MnacTuHbl

Ana TpyaHoo6pabaTbiBaembix
MaTepunanos:
BbICOKONO3UTNBHbIE NNIACTUHbI

BblicOKONO3UTNBHDbIE NNIACTUHDI

HoBble TexHONoOruu 1 pactyuiee pasHoo6pasue cniaBoB
CO37al0T NOTPEGHOCTb B HOBbIX MIHCTPYMEHTaxX 1 B
o06pab6oTKe HOBbIX MaTepuanoB. CneynanbHoO
pa3spab6oTtaHHble ARNO® BbICOKONO3UTUBHbIE NaCTUHbI
M NpUMEeHEeHMEe Pa3InYHbIX TUNOB NOKPbITUIA
o6ecneynBalOT MaKCMMabHYI0 CKOPOCTb 06paboTKm
pasnunYHbIX MaTepunanos.

XapakKkrepuctnkm

NpeanbHo NoAXoAAT ANA NPUMEHeHNA B MeANLIHCKON
NPOMbILLINIEHHOCTU, aBTOMOGUNecTpoeHun,
A3pOoKOCMMYECKOl OTpacnu U NPonN3BOACTBE TOYHOIO
o6opyaoBaHuA

« CneymnanbHas reomeTpus Ana ONTUMU3aLUN
dopmupoBaHus CTPYKKMN

« MonnpoBaHHaA NOBEPXHOCTb AJ1A ONTUMAaJNIbHOTO CX0Aa
CTPYXKKU

* YBeNNUYEeHHbIN yron gna MArkoro pesaHnAa n HageXxXHocTun

« linndpoBaHHbIe NnepudepuitHbie NOBEPXHOCTN ANA
Bblcovalillen TOUHOCTHN

ARNO"-Werkzeuge | Katalogerganzung | TokapHaa obpaboTka

35



MnacTuHbl

nD%

BblCOKONO3NTNBHDbIE NNTIACTUHDI

CC..

ApTukyn 1 d s

CCGT 09T3005FN-ASF 9,67 9,525 397

=)

o
o
(1]
AM5015

@ OcHoBHOe NpuMeHeHNe
O Bropuutoe npumenenme

DC.. ‘

ApTukyn 1 d s

DCGT 11T3005FN-PS 11,60 9525 397

TC.. ‘

ApTukyn 1 d s
1 TCGT 090208FN-ALU 96 556 2,38

TCGT 090202EN-ASF 96 556 2,38

TCGT 090202FN-ASF 96 556 2,38

36 ARNO-Werkzeuge | Katalogergdnzung | TokapHas obpaboTka

o
o
(9]
AM5015

44 0,05 22

@ OcHoBHOe NpUMeHeHNe
O Bropuukoe npumenenue

d

n —_—
o
d, r PG E G
<2
25 038 6
25 02 6 °
2,5 02 6

@ OcHoBHOE NpUMeHeHne n °
O Bropuuoe npumenenme
M [
O o
" -
gl o

AM5025

AM5025

AM5025
(PG 22)

AP5210

C nokpbiTneM

® AP5210

o

C nokpbiTnEM

AP5210

C nokpbiTem

AL10

AL10

AL10

AL20

AL20

AL20

® PVD1

€]

PVD1

PVD1

AK10

AK10

® AK10

Pasmepbl yKasaHbl B MM

bes nokpbiTusa

AK20

Bes nokpbiTna

AK20

Bbes nokpbiTna

® AK20



MnacTuHbl BbicOKONO3MTNBHDbIE NNIACTUHDI

TO..

C nokpbiTuem bes nokpbiTua

z8 8 2 e g

A | d d PG n Y \n = ° a =~
PR s ' ' sy = & S S ¢ g g
<= < < < < o < <
TOGT 06T102EN-ASF 6,9 3,97 1,98 23 0.2 6 ° ®
TOGT 06T102FN-ASF 69 3,97 1,98 23 0,2 6 [ ] [ ] [ ] [ ]
TOGT 090202EN-ASF 96 5,56 2,38 25 0,2 6 o [
TOGT 090202FN-ASF 9,6 556 2,38 25 0,2 6 [ ] ° [ ] [ ]

@ OcHoBHOE NpUMeHeHIe
O BTOPVI‘IHOQ npumeHeHvne

HOBR = a
°
°

25

T

VC..

C nokpbiTuem be3 nokpbiTua

2 ] ]

ApTuKyn 1 d s d, r PG E g g = 8 a E 5

- )

< < < < < E < <
VCGT 110301FN-ALU 11 6,35 318 29 01 22 [ ]
VCGT 110302FN-ALU 1,1 6,35 3,18 29 02 22 [ ]
VCGT 110304FN-ALU 11 6,35 318 29 04 22 ®
VCGT 130304FN-ALU 13,1 7,94 3,18 32 04 22 [ ]
VCGT 160402FN-ALU 16,6 9,525 4,76 44 0,22 22 °

[ ] OcHoBHOe npumeHeHvne

O BTopuuyHoe npumeHeHne n hd
M O
O .
s o

NHdopmauumio o gpyrux cnanaBax u reomeTpusx

cm. B rnaBe 3 Katanora ARNO® "TokapHas 06pa6oTka n o6pa6oTka pe3b6bl”.

Pa3Mepbl yKa3aHsl B MM ARNO"-Werkzeuge | Katalogerganzung | TokapHaa obpaboTka 37



CNEUMNANbHDIE PELLEHNA ARNO®

“~ 5

CnewunanbHble pelueHuns
ANs peannsauunm Bawmnx 3agau!

Y Bac ecTb 3apava - Y HacC eCTb pelwieHune.

Haw MHoroneTHuii onbIT pa3paboTKu cneyuanbHbIX pelleHnin, 6narogapa
KOTOpOoMy Mbl co3faem 3¢ PpeKTUBHbIE U SKOHOMUYHbIE MHCTPYMEHTbI
ARNO, o6ecneunBaeT npenmyLLecTBa f)if Ballero npoussoacrsa. Mbi
roToBbl NPeANIOXKNTb I06ble pelleHA - OT creLnanbHbIX CMeHHbIX
NAACTVIH A0 CNI0OXKHbIX MHOroQYHKLMIOHANIbHbIX MHCTPYMEHTOB.

Moppo6Hyto nHpopmauumio cM. Ha caiiTe:

www.arnoru.ru



MnacTuHbl

PaclumpeHune accoptTumeHTa

XapakKkrepuctnkm

» OyeHb BbICOKOE KauecTBo 06paboTKy NoBepXHOCTH
« Heo6x0AMMOCTb CO6GNIOACHMA XKECTKNX AONYCKOB

» Bbicokasn CKOPOCTb pe3aHnNA NO3BONAET NOBbICUTb
nponsBoanNTeNIbHOCTb

« Bo3amoxHocTb cyxoi o6paboTku

MeTannOKepammquKme cnnaBbl

Hosbiit CERMET gna uncroBom n nony4yncroBom
06paboTKM cTanu 1 HepXKaBeloLel cTanu.
LinndpoBaHHbIE NNAaCcTUHbI C NOKPbITUEM
NMPUMEHAIOTCA B YC/IOBUAX, KOrga UMeeTcs PUCK
o6pasoBaHusA HapocToo6pa3soBaHuA. laxke B
TeuyeHue NPpoAoIKUTENbHOro nepuoaa 3¢ppeKTUBHONM
o6pa6oTku AP6010 coxpaHsieT HU3Koe ycunme
pesaHuA. bonbwMmM npenmyulecTBOM NNacTUH
ABNAETCA X TEPMOCTOMKOCTb (A0 1800°). Mpn
MCNosib30BaHUU AN1A YNCTOBOI 06pPaboTKM
yBenuumBaeTCcA CPOK CNyKO6bl MHCTPYMeHTa npu
KECTKMX AonycKax o6paboTku geTaneii ¢
coxpaHeHueM OT/INYHOro KayectBa o6pa6oTku
NOBEpPXHOCTHU.

be3 nokpbiTua
AP6010

Menko3epHMCTbI MeTansioKepaMmnyeckuii cnnas
(cpepHuii pasmep ¢ppakuymm coctaBnsaet 0,6 mkm). Cnnae
npuMeHAeTCcA AN 06paboTKN HeNnernpoBaHHOM 1
NernpoBaHHOWN CTanu, Hep)KaBeloLen CTann N NNTbA.
BbicOKasA CTOMKOCTb NP YNCTOBOW N NOJIy4YMCTOBON
o6paboTke. MoaxoAnT 4518 BbICOKOCKOPOCTHOM
06paboTKu. [laHHbIl MeTaIoKepaMun4ecKui cnias
ABNAETCA XMUMUYECKMN YCTONUYMBDIM (MO CpaBHEHUIO C
APYrumm TBepAbIMU cnnasamm). [laHHbIN cnnas
ob6ecneunBaeT OTCYyTCTBME HapOCTOO6pa3oBaHMA Ha
KPOMKE U OT/INYHYI0 M3HOCOCTONKOCTb. AP6010
npeKpacHO NOAXOAUT A4 BbICOKOI CKOPOCTY pe3aHus,
No3BOJIAA NOJYUYUTb BbICOKOE KaueCTBO NMOBEPXHOCTU N
TOYHOCTb NpM YNCTOBOII 06paboTKe.

ARNO"-Werkzeuge | Katalogerganzung | TokapHaa obpaboTka

39



feomeTpus MeTannokepamuyeckmne cnnasbl

McnonHeHMe c NOKpbITEM

- PM1 OcHoBHble -PM1 - CC.. 09T3
HoBas no3nTrBHaA reomeTpua Ana YNCTOBOW 1 NONYYNCTOBONA ap
N (mm)
06paboTk1. OCHOBHOE NprIMeHeHue - 06paboTKa cTanel u "
HepxaBetoLmnx cTanen. [IBONHOM NO3UTUBHDBIN Yron pexyLuen KpOMKK 6
obecrneunBaeT XOpOLLYIO 3BaKyaLMIo CTPY>KKWN. BoniHoBas reomeTpua
obecneunBaeT OTIMYHOE CTPYKKOOBPa3oBaHVe Npy BbICOKMX MofJayax. 4
2
YucroBas n nonyyncroBasn o6paborka
0

0.2 04 06 f

(mm/06)
OAHOCTOPOHHME

- Psz OcHOBHble -PS2 - CC.. 0602
leomeTpusa Ans YNCTOBOI 06PabOTKM CTanew, CTanbHOro n ap
(mm)
Hep<aseloLero NUTbA. CTPYKKONOM MaKCMMasibHO NPUGVKeH K "
BEpLUMHE MAACTUHBI. 6
4

Yucrosas o6paboTka )
0 02 04 06 f
OAHOCTOPOHHNE (mm/06)

40 ARNO-Werkzeuge | Katalogergdnzung | TokapHas obpaboTka



FEOMETpI/Iﬂ Me‘rannoxepammqecxlne cnnasBbl

LnndpoBaHHOE NcnoNnHeHne

-U OcHoBHble -U - CC.. 0602
OcHoBHas 0651acTb NpUMeHeHUs - 0bpaboTka cTanu. XopoLuwi ap
(mm)
KOHTPOJIb CTPYKKOO6PA30BaHVA Ha HU3KUX Nofadax 1 pasinyHbIX -
rny6urHax. 6
4
2

YucroBas un nonyuncroBasn o6paborka

02 04 06 f

(mMm/06)
OAHOCTOPOHHME

-AZ OcHoBHbIe -AZ-VC..1103
[eoMeTpus C yBENMUEHHbBIM YIIOM AfISi YNCTOBOM U MOJYUNCTOBOW ap
o o (mm)
06paboTKM CTanm, NTbA U Hepxkaetowwel ctanu. LnudosaHHbIN
KOHLIEHTPUYECKIIA CTPY>KKOTOM. 6
4

YucroBas n nonyuncrosas o6paboTka 5 -
02 04 06 f
OAHOCTOPOHHNE (mm/06)

o

NHdopmauumio o gpyrux cnanaBax u reomeTpusx

cm. B rnaBe 3 Katanora ARNO® "TokapHas 06pa6oTka n o6pa6oTka pe3b6bl”.

ARNO"-Werkzeuge | Katalogerganzung | TokapHaa obpaboTka 11



MnacTuHbl MeTannokepamunyeckue cnnasbl

FLA\

CC.. o

bes nokpbiTus

o
ApTukyn | d s d, r PG g
<
CCGT 060201FN-AZ 64 635 238 28 0,1 23 ®
CCGT 060202FN-AZ 64 6,35 238 28 02 23 )
CCGT 060204FN-AZ 64 635 238 28 04 23 ®
CCGT 09T302FN-AZ 97 9,525 397 44 02 23 ®
CCGT 060201FR-U 6,45 6,35 238 28 0,1 23 )
. . . CCGT060201FL-U 6,45 635 238 28 0,1 23 ®
v CCGT 060202FR-U 6,45 6,35 238 28 02 23 ®
CCGT 09T302FR-U 9,67 9,525 397 44 02 23 ®
CCGT 09T302FL-U 9,67 9525 397 44 02 23 )
CCMT 060202EN-PM1 6,45 6,35 238 28 02 23 ®
CCMT 060204EN-PM1 6,45 635 238 28 04 23 ®
CCMT 09T302EN-PM1 9,67 9,525 397 44 02 23 )
CCMT 09T304EN-PM1 967 9,525 397 44 04 23 ®
@ OcHoBHOe NpuUMeHeHne
O BTopuuHoe npumeHeHne ;

CP..

Be3 nokpbiTua

o
ApTukyn 1 d s d, r PG 3
o
<
CPMT 05T102EN-PM1 5,60 5,56 1,98 25 0,2 23 [
CPMT 05T104EN-PM1 5,60 5,56 1,98 25 04 23 [
CPMT 05T102EN-PS2 5,60 556 1,98 25 02 23 [
CPMT 05T104EN-PS2 5,60 5,56 1,98 25 04 23 [ ]
@ OcHoBHOE NpUMeHeHe °

O

BTopuuHoe npumeHeHue

O

42 ARNO-Werkzeuge | Katalogergdnzung | TokapHas obpaboTka Pa3mepbl yKa3arbl B MM



MnacTuHbl Me‘rannoxepammqecmne cnnaBbl

[&5)

DC.. -

Bbe3 nokpbiTusa

o
ApTuKkyn 1 d s d, r PG g
<
DCGT 070201FN-AZ 7,70 6,35 2,38 28 0,1 23 [}
DCGT 070202FN-AZ 7,70 6,35 2,38 28 0.2 23 ([ ]
DCGT 070204FN-AZ 7,70 6,35 2,38 28 04 23 [}
DCGT 11T302FN-AZ 11,60 9,525 3,97 44 0.2 23 ([
DCGT 11T304FN-AZ 11,60 9,525 3,97 44 04 23 [}
—, DCGT070201FR-U 77 6,35 2,38 28 01 23 [}
__6 / DCGT 070202FR-U 7,7 6,35 2,38 28 0.2 23 [ ]
DCGT 070202FL-U 7,7 6,35 2,38 28 0.2 23 [}
DCMT 070202EN-PM1 7,75 6,35 2,38 28 02 23 [}
ﬂ DCMT 070204EN-PM1 7,75 6,35 2,38 28 04 23 [
DCMT 11T302EN-PM1 11,60 9,525 3,97 44 0.2 23 [}
DCMT 11T304EN-PM1 11,60 9,525 397 44 04 23 ([ ]
DCMT 11T308EN-PM1 11,60 9,525 3,97 44 08 23 [}
@ OcHosHOe NpyMeHeHne
@] BropuuHoe npumeHeHne ;

TC..

bes nokpbiTua

=)
ApTukyn 1 d s d, r PG §
<
TCMT 110204EN-PM1 1 6,35 2,38 28 04 23 [ ]
TCMT 110208EN-PM1 1 6,35 2,38 28 08 23 ([ ]
@ OcHoBHOE NpuUMeHeHne Y

O B

S TOPUYHOE NpUMEeHeHne

o

Pa3Mepbl yKa3aHsl B MM ARNO"-Werkzeuge | Katalogerganzung | TokapHaa obpaboTka 43



MnacTuHbl MeTannokepamunyeckue cnnasbl

Pia WA N
7 g
!

J T

VC..

bes nokpbiTna

o
ApTukyn | d s d, r PG g
<
VCGT 110301FN-AZ 11,10 6,35 3,18 28 0,1 23 [
’ VCGT 110302FN-AZ 11,10 6,35 3,18 28 0,22 23 [ J
VCGT 110304FN-AZ 11,10 6,35 3,18 28 04 23 [
VCGT 110301FR-U 11,10 6,35 3,18 28 0,1 23 [
_. VCGT 110301FL-U 11,10 6,35 3,18 28 0,1 23 [ J
VCGT 110302FR-U 11,10 6,35 3,18 28 0.2 23 [
VCGT 110302FL-U 11,10 6,35 3,18 28 0,2 23 [
VCMT 070202EN-PM1 6,92 3,97 2,38 2.2 0,2 23 [ J
ﬂ VCMT 070204EN-PM1 6,92 3,97 2,38 2.2 04 23 [
VCMT 110302EN-PM1 11,10 6,35 3,18 28 0,2 23 [ J
VCMT 110304EN-PM1 11,10 6,35 3,18 28 04 23 [
VCMT 160404EN-PM1 16,50 9,525 4,76 44 04 23 [ J
VCMT 160408EN-PM1 16,50 9,525 4,76 44 08 23 [
VCMT 070202EN-PS2 6,92 3,97 2,38 2.2 0,2 23 [
VCMT 070204EN-PS2 6,92 3,97 2,38 2.2 04 23 [
@ OcHoBHOE NpUMeHeHe
O BropuuHoe npumeHeHue ;

WC..

be3 nokpbiTusa

)
ApTukyn | d s d, r PG §
<
WCMT 020102EN-PM1 2,70 397 1,59 2.2 0.2 23 [
WCMT 020104EN-PM1 2,70 3,97 1,59 2.2 04 23 [
WCMT 020102EN-PS2 2,70 3,97 1,59 2,2 0.2 23 [ ]
WCMT 020104EN-PS2 2,70 397 1,59 22 04 23 ([ ]
@ OcHoBHOe NpUMeHeHne P

O Bro

pUUHOE NpUMeHeHue

O

44 pRNO-Werkzeuge | Katalogergdnzung | TokapHas obpaboTka Pa3mepbl yKa3arbl B MM



MnacTuHbl CBepxTBepAble pexyline matepuanbl

I'InaCTlllel H"ﬂ TOKapHOf;l ?:é:benuums npeumyu.lecvrsa CBN, Takune Kak B?ICOKail
PAOCTb N1 U3HOCOCTOMKOCTb C TEPMMNYECKON
06pa60TKV| CBN c HOBbIM CTOMKOCTbIO NOKPbITUA, KomnaHna ARNO-Werkzeuge
NoAroToBWIa HOBYIO IMHENKY MHCTPYMEHTabHbIX
|10Kpb|T|/| em pexyuwunx matepuanos. MHOrocnoiiHoe NOKpbiTne

o6GecneurBaeT TEPMOCTOMKOCTb U BbICOKYI0
mnsHococtonkoctb. HoBbie cnnaebl CBN xapaktepusyiotca
BbICOKOI1 CTENEeHbIO pPaBHOMEPHOCTHU pacnpepeneHnsa
¢pakuuin CBN n cBasyowero matepuana. bnarogapsa
yNyulleHHON CTPYKTYype NOKPbITUA HALIWN NAACTUHbI
XapaKTepusylTcs NOBbILWEHHON TBEPAOCTbIO U
TepPMOCTONKOCTbI0. OHU ABNAIOTCA NAeanbHbIM pelieHnemM
AnAa o6pa6oTKu.

XapakKkrepuctnkm

« MoBbiWeHHasA N3HOCOCTONKOCTb
« MoBbIlWEHHAA NU3HOCOCTOMKOCTb MPU COXPaHeHNM 3 peKTUBHOCTU

« HemameHHoe BbicOKOE KauecTBO 06paboTaHHOI NOBEPXHOCTY

ARNO"-Werkzeuge | Katalogerganzung | TokapHaa obpaboTka 45



FeomeTpvm n onncaHve CnyiaBoB CBerTBepAble pexyuwune matepuasnbl

UcnonHeHunsa ¢pacok

-AM

AM reomeTpuiA - feanbHbIl BbIGOP ANsi TBEPAOTrO TOUEHUSA.
MpumeHsieTca AnsA HenpepbIBHOrO ToueHus. BoamoxHo
MCcnosib30oBaHue AN NErKoro NPepbIBUCTOrO TOYEHUS.

-AR

AR reomeTpus MMeeT pexyLlyto KPOMKY NOBbILLEHHOI MPOYHOCTA
no cpaBHeHMIo ¢ reomeTpuein AM. MpumeHAeTcA B ycnoBuax
TAXKENOro NpepbIBMCTOro ToueHNsA. [locTynHa anA sakasa

TONBKO MO 3anpocy.

C nokpbiTnem

AH7810 AH7815

BbICOKOTOUHAsA 1 BbICOKOCKOPOCTHas o6paboTKa. HenpepbiBHOE 1 nerkoe nNpepbIBUCTOE BbICOKOCKOPOCTHOE
OpfHa 13 NocneAHVX PaspaboTok B 061aCTVi U3HOCOCTOMKMX MOKPBITHIA. ToueHme.

MokpbITe 0651a8aET MOHMKEHHBIM KOIGPULIMEHTOM TPEHUA, TEM Kom6uHaums ctabrsibHOM OCHOBbI CO CrieLyanbHbIM M3HOCOCTOMKUM
CamblM MOBbILIAKTCA N3HOCOCTOMKOCTb, TOUHOCTb 06PabOTKY 1 MOKPbITUEM MO3BOMAET NPUMEHSATD CMIAB A/ LUMPOKOro Anana3oHa
BOCTUraeTCA BbICOKOE KauecTBO 06paboTaHHOM NOBEPXHOCTH. BAPMAHTOB MCMO/Nb30BaHNA: OT HEMPEPbIBHOIO TOYEHUA A0 NEFKOro

npepoiBuctoro. Cnnae AH7815 obnagaeT 60/bLINMY BO3MOXHOCTAMMN
M0 CPaBHEHNIO C Bepcrer 6e3 NoKpbITHS.

MpepbiBUCTOE TOYEHUE C BbICOKOMM M CHUXKEHHBIMU CKOPOCTAMM. TAa)kenoe npepbiBUCTOE TOYEHME.
CoyeTaHue Kepammyeckoro nokpbita ¢ CBN ocHoBow fenaet Menko3sepHucTbI CBN ¢ BbICOKOW MPOYHOCTBIO U M3HOCOCTOMKUM
BO3MOXHbIM 06PabOTKY 3aKaNéHHbIX CTasiell B yCIIOBUAX MPEPbIBACTOrO NOKPbITUEM.

Pe3aHNnA KaK Ha MOHM>KEHHbIX, TaK N Ha BbICOKNX CKOPOCTAX.

UHdopmauumio o apyrux cnaaBax i reomeTpuax

cm. B raBe 3 Katanora ARNO°® "TokapHas 06pa6oTka n o6paboTka pe3b6bl”.

46 ARNO-Werkzeuge | Katalogergdnzung | TokapHas obpaboTka



ARNO

WERKZEUGE

Moapo6Hyio nHopmaumio cM. Ha caliTe: Www.arnoru.ru




Pe3yana'rb| ncnbiTaHUN CBerTBepAble pexyuwune matepuasbl

HoBas peanbHOCTDb

CraTncTuKa peanbHbIX MCNbITAaHUA HAWLMMW KNMeHTaMu
AoKa3aJa noBblleHne NPOoN3BOAUTENbHOCTI NpU
ncnonb3oBaHun HoBbiX CBN nnacTuH c nokpbiTnem.

UcnbiTaHmne 1

OuvHMwWHaA 06paboTKa BHYTpeHHeN LUANHAPUYECKON
NOBEPXHOCTU WECTePHMN TPaHCMUCCUN

@ 40 G6 MM

LlecTtepHna

Vc =220 M/MUH
a, = 0,15 mm

f =0,035mm

DCGW 11T304TN-AM-2
SMynbcuna

AHanor 95 fletanen

» Matepuan: 16MnCr562 HRC
UHdopmauua: - MakcumanbHas WwepoxoBaTocTb: Rz 1.6
+ 25 % yBenunueHne CTOMKOCTU MHCTPYMEHTa

48 ARNO™-Werkzeuge | Katalogergdnzung | TokapHas obpaboTka



Pe3yﬂbTaTbl ncnbiTaHUN CBerTBepAble pexyuwne marepuaibl

UcnbiTaHne 2
®acoHHasa puHMWHaA o6paboTKa wTpeBena DIN6987

DIN 69872

LirpeBenb

Vc =210 m/MuH
a =0,1mm

f =0,06mMm

T o

DCGW 070204TN-AM-2
Cyxana obpaboTka

AHanor 1.000geTanein

1.400 petanen

« Matepuan: 16MnCr5 58 HRC

Nndpopmauyns: .
bopmay 40 % yBennyeHve CTONKOCTN UHCTPYMEHTa

NcnbiTtaHme 3

O6pab6oTKa BHyTpEeHHEeN LNINHApUuYecKon
NOBepPXHOCTUN Ha yaap

23 mMm @17 H6 Mm

TpaHcmucema

LectepHa

Vc =150 m/MUH
a =0,T Mm
f =0,1mm

CCGW 060204TN-AM-2
Cyxan obpaboTka

AHanor 480 peTtanen

» Matepuan: 16MnCr5 61 HRC
WHdopmauma: - [pepbiBUCTOE TOUYEHME
+ 25 % yBenuyeHne CTONKOCTU NHCTPYMeHTa

600 petanen

ARNO"-Werkzeuge | Katalogerganzung | TokapHaa obpaboTka 49



MnacTuHbl CBepxTBepAble pexxywue matepuanbl

—w S
o !
N~
CC..
non?)eI:Tvm C nokpbiTem
[=] o wn o
@ ® ® 2
ApTukyn d d, s 1 Lin r PG N N N N
I I I z
< < < <
CCGW 060202TN-AM-2 6,35 28 2,38 6,5 25 0.2 41 [ J [ ] [ J
CCGW 060204TN-AM-2 6,35 28 2,38 6,5 25 04 41 [ J [ J [ J
a CCGW 09T304TN-AM-2 952 44 397 97 25 04 4 ° ° °
‘ CCGW 09T308TN-AM-2 9,52 44 3,97 9,7 2,5 08 41 [ J [ J [ J
Mo 3anpocy gocTynHbI NnacTuHbl U3 cinasa AH7825 ¢ reomeTpuamm -AM un -AR. @ OcHoBHOE NpUMeHeHNe n
O BTOPIII‘lHOE npumeHeHne
M
H | ° ° °
_w S
CN..
non?)e:ﬂfm C nokpbiTem
[=] o wn o
@ ® ® 2
ApTukyn d d, s 1 Lin r PG N N N N
I I I x
< < < <
CNGA 120404TN-AM-2 12,7 513 4,76 12,9 25 04 41 [ J [ ] [ J
CNGA 120408TN-AM-2 12,7 513 4,76 129 2,5 08 41 [ J [ J [ J
@' j CNGA 120412TN-AM-2 12,7 513 4,76 129 25 12 41 [ J [ ] [ J
— .,".
Mo 3anpocy AocTynHbI NNacTUHbI U3 cnnasa AH7825 c reometpnamu -AM u -AR. @ OcHoBHOE NpUMeHeHMe n
O BropuuyHoe npumeHeHne
M
H | ° ° °

50 ARNO-Werkzeuge | Katalogergdnzung | TokapHas obpaboTka Pa3mepbl yKa3arbl B MM



MnacTuHbl CBepxTBepAble pexxywue matepuanbl

DC..

no'(iﬁmﬂ C nokpbiTuem
(<] o wn [=]
@ © © &
ApTuKyn d d, s | Loin r PG N N N N
T T x =
< < < <
DCGW 070202TN-AM-2 6,35 28 2,38 7,75 25 0.2 41 [} [} [ ]
DCGW 070204TN-AM-2 6,35 28 2,38 7,75 25 04 4 [ [ J [ J
“ DCGW 11T304TN-AM-2 952 At 397 11,6 25 04 41 [ ] [ ] [
DCGW 11T308TN-AM-2 9,52 44 3,97 11,6 25 08 4 ([ [ J [ J
Mo 3anpocy AocTynHbI NnacTuHbI 3 cnnasa AH7825 c reomeTpuamn -AM n -AR. @ OcHoBHOE NpUMeHeHNe n
O BTOPVI‘IHOQ npumeHeHvne
M
[ H | ° ° °
E——— s —-—
T +
° °
A
— 11
B
DN Vol
oo
nol(f)?:ﬂm C nokpbiTeM
(<] o wn [=]
o % % @
ApTukyn d d, s | Lin r PG N N N N
= = = T
< < < <
DNGA 150604TN-AM-2 12,7 513 6,35 15,5 25 04 41 [ [ [}
DNGA 150608TN-AM-2 12,7 513 6,35 155 2,5 08 41 [ J [ J [ J
. DNGA 150612TN-AM-2 12,7 513 6,35 15,5 25 12 41 [ ] [ [}
Mo 3anpocy AOCTYNHbI NACTUHBI U3 cnnasa AH7825 c reomeTpuamn -AM un -AR. @ OcHoBHOE NpUMeHeHNe n
(@] BTopuuHoe npumeHeHne
M
H | ° ° °

Pa3Mepbl yKa3aHsl B MM ARNO"-Werkzeuge | Katalogerganzung | TokapHaa obpaboTka 51



MnacTuHbl CBepxTBepAble pexxywue matepuanbl

VB.. T

non?)eI:Tvm C nokpbiTem

[=] o wn o
@ ® ® 2
ApTukyn d d, s 1 Lin r PG N N N N
= = = =
< < < <
VBGW 160404TN-AM-2 9,52 44 4,76 16,6 3 04 41 [ J [ ] [ J
. VBGW 160408TN-AM-2 952 44 4,76 16,6 3 08 41 [ J [ J [ J

Mo 3anpocy AocTyNHbI NNacTUHbI U3 cnnasa AH7825 c reometpnamu -AM u -AR. @ OcHoBHOE NpUMeHeHve n

@) BTopuyHoe npumeHeHne

M

H | ° ° °
—— S
o f
~
v
VC..
non?)e:ﬂfm C nokpbiTem
[=] o wn o
@ ® ® 2
ApTukyn d d, s 1 Lin r PG N N N N
= = = =
< < < <
VCGW 110302TN-AM-2 6,35 29 3,18 11,1 3 0.2 41 [ J [ ] [ J
VCGW 110304TN-AM-2 6,35 29 3,18 11,1 3 04 41 [ J [ J [ J
- VCGW 160404TN-AM-2 9,52 A 4,76 16,6 3 04 41 [ ] [} [
VCGW 160408TN-AM-2 952 44 4,76 16,6 3 08 41 [ J [ J [ J
VCGW 070204FN-MW 397 2.2 2,38 6,9 37 04 41 [ J
Mo 3anpocy AOCTYNHbI NNacTUHbI U3 cnnasa AH7825 c reomeTpuamu -AM u -AR. @ OcHoBHOE NpUMeHeHVe n
@) BTopuyHoe npumeHeHne

M

il e ° ° °

52 ARNO™-Werkzeuge | Katalogergdnzung | TokapHas obpaboTka Pa3mepbl yKa3arbl B MM



MnacTuHbl CBepxTBepAble pexxywme matepvanbl

[\ - S
o
¢ <
"‘f;\ »‘ I L.
VN -
L1
nogjjmu C nokpbiTuem
(=] o wn (=]
o © o &
ApTukyn d d, s 1 Lin r PG S = 5 =
< < < <
VNGA 160402TN-AM-2 9,52 3,81 4,76 16,6 3 0.2 41 [ ] [ ] [
VNGA 160404TN-AM-2 9,52 3,81 4,76 16,6 3 04 4 [ J [ J [ J
O VNGA 160408TN-AM-2 9,52 3,81 4,76 16,6 3 08 41 [ ] ([ ] [
Mo 3anpocy AoCTYNHbI NACTUHBI U3 cnnasa AH7825 c reomeTpuamnu -AM n -AR. @ OcHoBHOE NpUMeHeHNe n
O Bropuuoe npumenenne
M
[ H | ° ° °

Pa3Mepbl yKa3aHsl B MM ARNO"-Werkzeuge | Katalogerganzung | TokapHaa obpaboTka 53



PekomeHpayun no npuMmeHeHunIo

CBerTBepAble pexyuwune matepuasbl

PeKomeHnauvwl no NpMMeHeHnIo

CNOKPbITUEM

300

200

4

3

NsHococTOMKNIA cnnaB ansA BbICOKOCKOPOCTHOIro

TouyeHusA. ONTManbHbI BbIGOp ANA

AH7810 HenpepbiBHOe TOYeHMe @
HenpepbIBHOIO TOUEHUA CO CKOPOCTAMM
Ao Vc =300 m/MuH.
N3HococToMKMIA cnnaB A1 BbICOKOCKOPOCTHOM
AH7815 06pa6oTin. Vc - 2o 300 M/MMH. MepemeHHasa rny6uHa pesaHuna @
YHuBepcanbHbI cnnaB 4NA TOYEHUA Ha
AH7820 MOHMXEHHbIX N BbICOKNX CKOPOCTSAX. MpepbiBUCTOE TOYEHNE
Vc - go 200 m/mMmuH.
BblcOKONMPOUHDI CNlaB C USHOCOCTOMKNM Taxkenoe npepbiBMUCTOE
AH7825
nokpbitTuem. Vc - go 180 m/MuH. TOoYyeHune
PekomeHpgauum no o6paborke
AH7810
AH7815 I
AH7820
-]

CKOpOCTb pe3aHus
M/MUH

100

HenpepbiBHOE TOueHne

MpepbiBUCTOE TOUEHNE

54 ARNO-Werkzeuge | Katalogergdnzung | TokapHas obpaboTka

» [po4yHOCTb
Taxenoe npepbiBUCTOE TOYEHNE



PekomeHpgauum no npmnmeHeHno CBerTBepp,ble pexyune matepuasbl

Tun pexyLueinl KPOMKIN

-AM - CranpaprtHas reomeTpua ana o6wmx ciyyaes

TBépAOTO TOoYeHunAa

AH781
10 -AR - Ycnnennas pexywasn kpomka

AH7815
AH7820
AH7825

CKOpOCTb pe3aHuA
M/MUH

>
» Mpo4yHoCTb

I'Iapameprl pPe3aHnA 3aBUCAT OT NCMNOJIHEHUA pE)KyI.I.I‘eI‘/‘I KPOMKMN

A

05
a B MM fBmm/ 06
04
005 -0,35 005-035
g 03 -AR 0,03-0,20 0,03-020
o
Q.
o
02}

0,1

[

»  fBMM/06

0,1 0,2 0,3 0,4 0,5

ARNO"-Werkzeuge | Katalogerganzung | TokapHaa obpaboTka 55



ARNO"-Werkzeuge

NHCTPYMEHTbI 1 CMEeHHbIe NNacTNHbI NHCTPYMEHTbI 1 CMEHHbIE MIaCTUHbI NHCTPYMEHTDbI 1 CMEeHHbIe NNacTNHbI NHCTPYMEHTbI 1 CMEeHHbIe NNAacTNHbI
ANA OTpe3KU N 06paboTKM KaHaBOK ANA TOKapHoii 06paboTKu n Ansa ¢ppesepHori 06paboTkm n ANA CBepneHns
06paboTkn pe3b6bl pe3b6odppesepoBaHna

Drehen
Frasen
Bohren

TexHun4eCK1e M3MeHeHMS, MOTPELLIHOCTYA 1 OfeYaTKy OrOBOPEHbI.
A R N Hawm obwme kommepueckie ycnosus Bol moxeTe HailTu Ha caiite: www.arno.de/agb

WERKZEUGE

3a gononHuTenbHon NHpopMaLmen, NoXKanymncra,
o6pallanTecb K Halwemy NoIHOMY KaTanory.

Karl-Heinz Arnold GmbH ARNO (UK) Limited | Unit 9, 10 & 11, Sugnall Business Centre | Sugnall, Eccleshall | Staffordshire | ST21 6NF
Karlsbader Str. 4 @ +44 01785850072 | & +44 01785 850 076 | sales@arno.de | www.arno-tools.co.uk

D-73760 Ostfildern ARNO ltalia S.r.I | Via J.F. Kennedy 19 | 20871 Vimercate (MB)
@ +390396852 101 | & +39 039 60 83 724 | info@arno-italia.it | www.arno-italia.it

Tel.: +49 (0)711 34 8020 ARNO-Werkzeuge USA LLC| 1101 W. Diggins St. | US-60033 Harvard, lllinois
Fax: +49 (0)711 34 802 130 B +1815943 4426 | & +1 815 943 7156 | info@arnousa.com | www.arnousa.com
anfrage@arno.de 000 ,,APHO PY“ | KpacHas ynuua, 38 | RU-600015 Bnagumup

o . .
bestellung@arno.de B / & +7(4922) 541125; 541135 | info@arnoru.ru | www.arnoru.ru

ARNO Werkzeuge S.E.A. PTE. LTD. | 25 International Business Park | #04 — 70A German Center | SG-609916 Singapore
@ +65 65130779 | = +65 68970042 | info@arno.com.sg | www.arno.com.sg

© agencyteam - ARNO-15038-D




<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (Euroscale Coated v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.3
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
    /RUS <>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


